[12:47] <Jrite10> @shady sure
[12:48] <Jrite10> to joining a quest
[12:48] <ShadowGoddess> [[The Quest to Save Ajax Ciro]] here
[12:48] <BloomOfFairyTail> posted Lele
[12:50] <Jrite10> I going to add Cooper
[12:50] <Jrite10> [[Cooper Haines]] for a link
[12:50] <Jrite10> @shady
[12:50] <Arteminx> Ooh! Can I join
[12:50] <ShadowGoddess> let harle know too cause he's leading the quest but, other than that sure
[12:51] <Lele Mj> posted bloom
[12:51] <Leoaug> hi every body
[12:51] <Arteminx> Hai Bachie bot!
[12:51] <TheWiseOne> Longest phone-call... in the world.
[12:51] <Leoaug> hi everybody
[12:52] <TheWiseOne> hello
[12:52] <TheWiseOne> Who do I owe posts?
[12:52] <ShadowGoddess> Heyz
[12:52] <Jrite10> 1 more page to 2,000 pages
[12:52] <ShadowGoddess> wait what do you mean?
[12:53] <ShadowGoddess> *just saw how many edits I have made* YES!
[12:53] <ShadowGoddess> just made it to 5,000 edits
[12:54] <Jrite10> Why will harle not respond to my pm
[12:54] <ShadowGoddess> Yo harley!
[12:55] <Jrite10> my sister actually looks smart in this pic
[12:55] <Jrite10>
[12:56] <Arteminx> Bachieee
[12:56] <BachLynn23> Minxieeeeee
[12:56] <Jrite10> if the link does not work I apologize
[12:56] <Arteminx> Who should I code next
[12:56] <Lele Mj> me, wise, me
[12:56] <Arteminx> [[Stella Ember|Stella]] or [[Hannah Simone|Hannah]]? @Bachie
[12:56] <RaidenTheNinja> rp anyone?
[12:56] <BachLynn23> @minxie for?
[12:56] <ShadowGoddess> brbz
[12:57] <BachLynn23> @J we've been at 2000 twice now but users keep leaving and pages keep getting deleted
[12:57] <Arteminx> Me. I'm just asking which should I re-code. I can't decide >.<
[12:57] <Jrite10> How long should i wait for someone to takeover my entry for the new cabin contest
[12:58] <Arteminx> she always scratches the door to get in
[12:58] <Arteminx> Aw the other one's didn't go through xc
[12:58] <Arteminx> Well I wondering what my dog was doing that's so exciting
[12:59] <Arteminx> she loves my room xc
[12:59] <Jrite10> google hates me
[01:01] <Arteminx> She just wanted water
[01:01] <Arteminx> Hey Bachie, what color should I use for the scheme on [[Stella Ember|Stella's]] page?
[01:01] <TheDragonEmpress> Stan Lee HAS to appear in every Marvel movie
[01:02] <BachLynn23> ummmm
[01:02] <BachLynn23> hang on
[01:03] <Arteminx> Oh I just need one color
[01:03] <Arteminx> I'm doing monochro
[01:03] <Arteminx> @Bachie
[01:04] <BachLynn23> hmmmm
[01:05] <Jrite10> ugh why does pottermore only go to chapter 4 of CoS 
[01:06] <Arteminx> I gave up on Pottermore
[01:06] <Arteminx> That'd be fun
[01:06] <Arteminx> and like we could go A-Z by username
[01:07] <Jrite10> what could be fun
[01:07] <BachLynn23> as admin on the encyclo wiki I can't really entirely give up, I need to be able to validate the new info coming off pottermore
[01:07] <Arteminx> I like Tonks
[01:07] <Arteminx> Tonks is so cool
[01:07] <Arteminx> cx
[01:08] <Arteminx> oohohohohoh
[01:08] <Arteminx> Bachie
[01:08] <Arteminx> You're a Ravenclaw, right?
[01:08] <Lele Mj> I assume that after CoS is completely revealed they will bring up herbology
[01:08] <Jrite10> Urgh I want to rp with the animal nymphs now, and i want to finish my book ugh...x.X
[01:09] <BachLynn23> not on pottermore
[01:09] <BachLynn23> (sad2) 
[01:09] <Arteminx> oh
[01:09] <Arteminx> (sad) 
[01:09] <Jrite10> She hufflepuff
[01:09] <GypsyThief> I'm a slytherin on pottermore 
[01:09] <Arteminx> What're you on Pottermore?
[01:09] <BachLynn23> I tried with 3 accounts to get ravenclaw
[01:09] <BachLynn23> XD
[01:09] <Jrite10> Same gyps
[01:09] <GypsyThief> lol Bach
[01:09] <Lele Mj> XD
[01:09] <BachLynn23> I made an account for jerry and my dog
[01:09] <BachLynn23> and I STILL didn't get ravenclaw
[01:09] <Lele Mj> well, I'm ravenclawesome myself
[01:09] <Arteminx> I'm Ravenclaw
[01:09] <Lele Mj> on pottermore and outside 
[01:10] <Arteminx> Cooly @Lele
[01:10] <Arteminx> What'd you get first, Bachie?
[01:10] <Arteminx> Bachie, what should I do with Merci's new coding?
[01:10] <BachLynn23> technically I think I'm Gruffleravenslyth
[01:10] <Arteminx> It's in my sandbox and I had did it for lottie before I crashed
[01:10] <BachLynn23> @minxie huh?
[01:10] <BachLynn23> and first I got hufflepuff
[01:10] <BachLynn23> then gryffindor
[01:10] <BachLynn23> then hufflepuff again
[01:10] <BloomOfFairyTail> I'm a Slytherin :)
[01:11] <Arteminx> He saw it, but idk if he liked it
[01:11] <BachLynn23> ummm idk
[01:11] <BachLynn23> do you need your sandbox?
[01:11] <BachLynn23> you could move it to mine if you need the space
[01:11] <BachLynn23> or use mine
[01:11] <GypsyThief> I was at hp world like 2 weeks ago
[01:11] <BachLynn23> I'm not
[01:11] <Jrite10> should i join the DA Rp wiki
[01:11] <Arteminx> I used to collect wands
[01:11] <Arteminx> I have like a bunch
[01:11] <Arteminx> from Noble Collection
[01:12] <Jrite10> I make harry potter wands
[01:12] <Arteminx> Well not a bunch, just more than average
[01:12] <GypsyThief> I got a slytherin hoodie
[01:12] <Arteminx> My fave wand is Luna's second
[01:13] <Arteminx> the flower handle's so purdy
[01:13] <BloomOfFairyTail> posted Lele
[01:13] <BachLynn23> @minxie [[User%3ABachLynn23/Test|User:BachLynn23/Test]] you can use that for a sandbox or switch lott's to there if you need
[01:13] <Lele Mj> I got a ravenclaw t-shirt
[01:14] <Lele Mj> it's pwetty *.*
[01:14] <BloomOfFairyTail> I don't have any HP merchandise :/
[01:15] <Arteminx> (squeeze) 
[01:15] <GypsyThief> This guy bought me a plush crookshanks
[01:15] <BachLynn23> I have hermione's 1st wand, harry's first wand the marauder's map, and a whole slew of shit
[01:15] <Arteminx> ty bachie
[01:15] <BachLynn23> yw
[01:15] <Arteminx> Wait Hermione how does hermione's second wand look o.o
[01:15] <Arteminx> I know her first got taken by snatchers
[01:16] <Lele Mj> I have Harry's wand and one of the Wizarding World's wands that Olivanders picked for me 
[01:17] <Lele Mj> oohh, I have a crappy version of the marauders map
[01:17] <BloomOfFairyTail> oh wait, I have a timeturner
[01:17] <BloomOfFairyTail> and Harry's wand
[01:17] <BloomOfFairyTail> I think that's all I have from HP merchandise
[01:18] <Lele Mj> posted bloom
[01:18] <Arteminx> Tonks' wand is so hard to hold
[01:19] <Lele Mj> I have all the official harry potter books that were released in portuguese minus the second one about the movies 
[01:19] <Lele Mj> and some that are unofficial
[01:19] <Lele Mj> how is tonk's wand?
[01:20] <Arteminx> Skinny at the shaft
[01:20] <Arteminx> and in a triangular shape down
[01:20] <Arteminx> The handle though
[01:20] <Arteminx> looks like an ace
[01:20] <Arteminx> and it's horribly uncomfortable to hold
[01:21] <Barbett> hello all
[01:21] <Arteminx>
[01:21] <Arteminx> @Lele
[01:21] <Arteminx> Hai Barbie
[01:21] <RaidenTheNinja> BARBE! *hugs*
[01:21] <Lele Mj> oohh
[01:21] <Lele Mj> that looks uncomfortable 
[01:22] <Barbett> RAID (SQUEEZE) 
[01:23] <Lele Mj> dean's wand is one of my favorites
[01:24] <Lele Mj> not just because I love him, but it looks amazing
[01:24] <Arteminx> Parvati's is cool
[01:25] <TheDragonEmpress> Posted a story on Wattpad! (happy2)
[01:26] <Barbett> good story Fallen
[01:26] <TheDragonEmpress> Ty
[01:28] <RaidenTheNinja> That is so good Fallen :)
[01:28] <Barbett> wibbles J
[01:28] <RaidenTheNinja> rp Barbe
[01:28] <Jrite10> thanks
[01:28] <RaidenTheNinja> ?
[01:28] <RaidenTheNinja> ?
[01:28] <RaidenTheNinja> sorry lag....
[01:29] <TheDragonEmpress> Ty
[01:29] <Barbett> sure raid who/where?
[01:31] <Leoaug> hi people
[01:31] <RaidenTheNinja> Hey Leo and Barbe can we continue on Issy's page?
[01:31] <Barbett> sure whos post?
[01:31] <Barbett> hi Leo
[01:31] <RaidenTheNinja> yours
[01:31] <Leoaug> so that is barbe
[01:32] <RaidenTheNinja> yep
[01:32] <Leoaug> who here likes jellyfish
[01:32] <RaidenTheNinja> Um me?
[01:33] <Leoaug> i love jellyfish
[01:33] <RaidenTheNinja> :D
[01:33] <RaidenTheNinja> Leo can you link me to your claim?
[01:34] <Leoaug> B) 
[01:34] <Leoaug> i don't know how
[01:34] <Leoaug> :(
[01:34] <Leoaug> sorry
[01:34] <BloomOfFairyTail> what's the name of your char?
[01:35] <Leoaug> my what?
[01:35] <RaidenTheNinja> character
[01:35] <Arteminx> Did you do what I suggested, Leo
[01:35] <BloomOfFairyTail> your character
[01:35] <RaidenTheNinja> Hiya Iri
[01:35] <RaidenTheNinja> bye Iri
[01:35] <Leoaug> no ruby told me to erase all that
[01:35] <Barbett> Hi Iri
[01:35] <Arteminx> Did you?
[01:35] <Barbett> NAR (TACKLEHUG) 
[01:35] <BloomOfFairyTail> to link to her claim you use [ [Forum:Character name] ]
[01:35] <BloomOfFairyTail> without the spaces between the [
[01:35] <Narutofreak0> holas mis enchilladas
[01:36] <BloomOfFairyTail> allo nar
[01:36] <Narutofreak0> tinfoil is one of the stupidest songs on Living Things
[01:36] <Leoaug> [Forum:crystalwaters]
[01:36] <Narutofreak0> right up there with victimized
[01:36] <Arteminx> [[Forum:Crystal Waters]]
[01:37] <Arteminx> Thee=re
[01:37] <Leoaug> ya that
[01:37] <Narutofreak0> [[forum:Crystal Waters]]
[01:37] <Leoaug> Forum:Crystal Waters
[01:38] <Barbett> posted raid
[01:38] <TheDragonEmpress> [[Forum:Crystal Waters]]
[01:39] <BloomOfFairyTail> stop linking to the claim or it'll be considered spam
[01:39] <Leoaug> o
[01:39] <Leoaug> ok
[01:39] <Arteminx> Wibbles, Bachieee (squeeze) 
[01:39] <BachLynn23> am I poofing?
[01:39] <BachLynn23> (squeeze) 
[01:40] <Leoaug> O_0
[01:40] <RaidenTheNinja> posted Barbe :D
[01:40] <RaidenTheNinja> meow
[01:41] <Barbett> are we a cat now Raid?
[01:41] <TheDragonEmpress> Bachie, read my story on Wattpad please?
[01:41] <RaidenTheNinja> nope :P
[01:42] <RaidenTheNinja> @Barbe
[01:42] <Barbett> posted raid
[01:42] <Barbett> hi ya Sean
[01:42] <RaidenTheNinja> @Fallen, it was really good. Are you gonna continue it?
[01:42] <RaidenTheNinja> Cause I'll read it :)
[01:42] <TheDragonEmpress> Yeah
[01:42] <Leoaug> hi sean
[01:42] <RaidenTheNinja> SHADY!
[01:42] <Sean187jr> What's up Leo
[01:42] <RaidenTheNinja> Hi
[01:43] <TheDragonEmpress> Here it is if anyone wants to read it.
[01:43] <Barbett> Hi hi shady
[01:44] <Arteminx> Hey that's my banana (;
[01:44] <Arteminx> lol this commercial is so weird
[01:44] <Arteminx> And their product is so creepy
[01:44] <Lele Mj> posted bloom, and I think that's a wrap
[01:44] <Barbett> Minx what are you watching?
[01:44] <Leoaug> hi lemon
[01:44] <Arteminx> Cuddleuppets commercial
[01:44] <TheDragonEmpress> @Arte
[01:44] <BachLynn23> @fallen >.< the way you worded the oak tree bit, it reads that the oak tree is the best climber in its class, not the girl
[01:44] <BachLynn23> XD
[01:44] <Lele Mj> leo, only wise, remember?
[01:45] <Barbett> do I want to know what a cuddlepet is?
[01:45] <Leoaug> right
[01:45] <Arteminx> Looool cx
[01:45] <TheDragonEmpress> Oops. xD
[01:45] <Arteminx> @Barb It's a Blanket with a head
[01:45] <Arteminx> an animal head, more specifically
[01:45] <Barbett> that is creepy like those pillow pets
[01:45] <BachLynn23> XD yea the plot is interesting, but the grammar is way off, like you wrote that it took her hours before she started peddling
[01:45] <TheDragonEmpress> Same
[01:45] <Arteminx> They're just creations that were spawned off pillow pets
[01:46] <TheDragonEmpress> Gaaah! I'm an idiot
[01:46] <Arteminx> There's a whole lot
[01:46] <Leoaug> ya what are those called
[01:46] <Barbett> so a pillow pet raped a blanket and made cuddlepets?
[01:46] <BachLynn23> but yea interesting plot, just needs some work on grammar and spelling
[01:46] <Lele Mj> YES, Malfoy Family new info
[01:47] <Barbett> Lele care to share?
[01:47] <Lele Mj> what, the new info from pottermore?
[01:48] <RaidenTheNinja> posted Barbe
[01:48] <TheDragonEmpress> Done
[01:49] <Barbett> oh I am checking that out then
[01:49] <Arteminx> I have 142 hexes to remove DX
[01:50] <Arteminx> Or is it too complicated
[01:51] <TheDragonEmpress> wtf are hexes?
[01:51] <Leoaug> gaaaaaahhhh bababa baba banana bababa banana
[01:51] <TheDragonEmpress> Is that a black magic thing?
[01:51] <Arteminx> Can I help make a template for the new styling (that was supposed to go before)
[01:51] <RaidenTheNinja> XD
[01:51] <Arteminx> @Raiden Stop >.<
[01:51] <Arteminx> I meant Leo
[01:51] <Arteminx> With the awkward words
[01:51] <Leoaug> ko
[01:52] <Barbett> posted raid
[01:52] <Arteminx> @FBA No, they're like for colors
[01:52] <Leoaug> *ok
[01:52] <RaidenTheNinja> Sorry @ Minx :(
[01:52] <TheDragonEmpress> Oh
[01:52] <TheDragonEmpress> xD
[01:53] <Leoaug> i so bored
[01:53] <Narutofreak0> .
[01:53] <Leoaug> B(
[01:53] <RaidenTheNinja> When you get your claim approved I'll rp with you Leo :)
[01:53] <RaidenTheNinja> Posted BArbe
[01:54] <Leoaug> I I
[01:54] <RaidenTheNinja> Barbe*
[01:54] <Neoshadow09> yawn i keep leaving forever then coming back
[01:54] <Neoshadow09> XD
[01:54] <Lele Mj> draco's birthday is two days after mine :D
[01:54] <Leoaug> ok thanks
[01:54] <Leoaug> @raid thanks
[01:55] <BloomOfFairyTail> when's that?
[01:55] <Barbett> how do you thorw those stupid gnomes?
[01:58] <Leoaug> hi j
[01:59] <Leoaug> anyone there
[01:59] <RaidenTheNinja> Yep
[01:59] <Leoaug> ok
[02:00] <RaidenTheNinja> *revives chat*
[02:00] <RaidenTheNinja> Don't die on me!
[02:00] <Leoaug> no one was talking
[02:00] <Lele Mj> @Bloom, mine's June 3, Draco's June 5
[02:00] <RaidenTheNinja> exactly
[02:00] <Leoaug> mines august 13
[02:00] <Narutofreak0> which f
[02:00] <Narutofreak0> *draco
[02:01] <Lele Mj> Malfoy
[02:01] <Leoaug> harry potter
[02:02] <Narutofreak0> i realize that
[02:02] <Leoaug> mjkni9nn88888888888888888888888888888888888888888888888888888888888888888
[02:02] <Barbett> posted raid
[02:02] <Narutofreak0> there are a shitton of draco's in thw world incase you didnt notice
[02:02] <Leoaug> sorry i fell asleep on the keyborad
[02:03] <Leoaug> i have a question
[02:04] <Leoaug> i have a question
[02:04] <Arteminx> whaat
[02:04] <Leoaug> should i adopt a char
[02:04] <TheDragonEmpress> Sure
[02:05] <Leoaug> ok brb
[02:05] <TheDragonEmpress> If you want- do you have your own char?
[02:05] <Arteminx> Her's is going through claiming
[02:05] <TheDragonEmpress> Oh. She can still adopt, right?
[02:06] <BloomOfFairyTail> yeah
[02:06] <TheDragonEmpress> Okay
[02:06] <BloomOfFairyTail> but he claim will be on hold
[02:06] <BloomOfFairyTail> until she becomes level 1
[02:06] <TheDragonEmpress> Okay
[02:08] <Sonofboreas16> WIFEYYY
[02:08] <TheDragonEmpress> I want a wiki hubby. D'=
[02:09] <Barbett> (squeeze) @ SoB
[02:10] <Lele Mj> *cuddles with bot*
[02:11] <ShadowGoddess> Hey guys
[02:11] <Neoshadow09> i have a wiki no body D:
[02:11] <Neoshadow09> XD
[02:11] <Neoshadow09> hey shady didnt notice you with the new avvie
[02:12] <BachLynn23> you have "nobody" or you have "no body" cuz things mean two entirely different things
[02:12] <BachLynn23> *cuz they
[02:12] <Lele Mj> XD
[02:12] <BachLynn23> if you have no body, you're typing is amazing for someone with no hands or arms
[02:12] <BachLynn23> XD
[02:12] <TheDragonEmpress> ¬_¬
[02:12] <Lele Mj> no, but see, he said he has a wiki no body
[02:13] <Lele Mj> so HE has a body
[02:13] <Sonofboreas16> g2g bye
[02:13] <Lele Mj> but his wiki self doesn't
[02:13] <BachLynn23> or he has a wiki, but no body
[02:13] <BachLynn23> the wiki is like in place of his body
[02:13] <Lele Mj> or maybe there should have been a comma
[02:13] <BachLynn23> instead of a body it's just a giant wiki
[02:13] <BachLynn23> XD
[02:13] <Lele Mj> and he actually meant
[02:14] <Lele Mj> "I have a wiki, no body" 
[02:14] <Lele Mj> so he has a wiki, but no body
[02:14] <Lele Mj> does this mean we can't hug him?
[02:15] <Lele Mj> *pats neo's wiki*
[02:15] <BloomOfFairyTail> .... >~>
[02:15] <Barbett> I think he ment he has a wiki nobody as in he has no hubby, wifey, or family
[02:15] <ShadowGoddess> anyone wanna join a quest?
[02:15] <BachLynn23> @barb that still wouldn't actually make sense
[02:15] <BachLynn23> "he has a wiki" denotes that he possesses a wiki
[02:16] <Leoaug> hey dragonempress
[02:16] <BachLynn23> so whether he meant no body or nobody the sentence still doesn't really make sense
[02:16] <Barbett> fine he is single and with out family and is not good with his words
[02:17] <ShadowGoddess> brb
[02:18] <Barbett> RP anyone?
[02:19] <Leoaug> @thedragonempress PM
[02:20] <Leoaug> hello?
[02:20] <Leoaug> anyone there?
[02:21] <Leoaug> HELLO!!!!!!!!!!!!!!
[02:22] <Leoaug> someone please answer me please
[02:22] <Barbett> I am here
[02:22] <Leoaug> ok good
[02:22] <Barbett> wibbles Gypsy
[02:22] <Arteminx> ^
[02:23] <Arteminx> I'm here too
[02:23] <Arteminx> but im coding
[02:23] <Leoaug> yay im not alone
[02:23] <Leoaug> wait what is codeing
[02:23] <Barbett> she is making the pages fancy
[02:24] <Arteminx> [[Lindsey Rose]]
[02:24] <Arteminx> That's coding
[02:25] <Leoaug> ok i do not know how to do that
[02:25] <Barbett> I wish all my pages were that fancy
[02:25] <GypsyThief> Can someone look at my claim please?
[02:25] <Leoaug> i don't know how to do it so
[02:25] <GypsyThief> Well check it, not just look at it xP
[02:25] <Leoaug> i can
[02:26] <BloomOfFairyTail> sure gyps
[02:26] <BloomOfFairyTail> link?
[02:26] <GypsyThief> [[Forum:Carmen Elise|Forum:Carmen_Elise]]
[02:26] <Iceclaw100> hi everyone
[02:26] <GypsyThief> Hai Icey
[02:26] <GypsyThief> Thanks Bloom
[02:26] <GypsyThief> Icey, do you want to rp Oscar/Will?
[02:26] <Iceclaw100> bloom that hitman reborn manga is cool, and sure
[02:27] <GypsyThief> Where?
[02:27] <BloomOfFairyTail> allo ice
[02:27] <BloomOfFairyTail> of course
[02:27] <BloomOfFairyTail> did you doubt my manga knowledge? *dramatic gasp*
[02:27] <Barbett> Hi Hi icey
[02:28] <Iceclaw100> no, i was just letting you know my opinion, and how about just posting on [[William Holly]]
[02:28] <GypsyThief> 'kay
[02:28] <GypsyThief> brb
[02:28] <Iceclaw100> also i see the 10th as blood's type bloom
[02:28] <BloomOfFairyTail> Tsuna?
[02:28] <BloomOfFairyTail> Blood's type?
[02:28] <BloomOfFairyTail> *laughs*
[02:28] <Iceclaw100> damn i was close the second time
[02:28] <RaidenTheNinja> back :D
[02:29] <Iceclaw100> and yes innocent, weak, a definet uke
[02:29] <BloomOfFairyTail> Blood is madly in love with Hibari Ice
[02:29] <Iceclaw100> what manga is Hibari from?
[02:29] <BloomOfFairyTail> Katekyo
[02:29] <BloomOfFairyTail> it's the guy with the tonfas
[02:30] <Iceclaw100> oh
[02:30] <Iceclaw100> from blood's personality i always saw him as a seme
[02:31] <GypsyThief> 
[02:31] <BloomOfFairyTail> .
[02:31] <GypsyThief> posted
[02:31] <GypsyThief> icey
[02:31] <Lele Mj> g2g
[02:31] <Lele Mj> bye guys ttyt
[02:31] <GypsyThief> bai
[02:31] <BloomOfFairyTail> cya lele
[02:31] <BloomOfFairyTail> yup, Hibari is a seme
[02:31] <Iceclaw100> bye lele
[02:31] <Barbett> bye Lele
[02:31] <Leoaug> @gypsy i dont know how to leave a comment so i tell you in P M
[02:31] <Arteminx> G'bai lele
[02:31] <BloomOfFairyTail> if he was an uke, I'd be really scared o.o
[02:31] <RaidenTheNinja> Bye Lele *hugs*
[02:32] <Arteminx> @Leo you don't have permission to leave comments
[02:32] <Leoaug> i still don't know how
[02:32] <RaidenTheNinja> Leo did your claim get approved? :)
[02:32] <Leoaug> not yet i don't think
[02:33] <Iceclaw100> i personally like fuuta myself, hes cute, and funny
[02:33] <Iceclaw100> and posted gypsy
[02:33] <Leoaug> how can i tell
[02:33] <BachLynn23> well you'd probably be at least a level 5 user, which means you'd have a claimed character and have been active on the wiki for 5 weeks
[02:34] <BloomOfFairyTail> claimed Gyps
[02:34] <GypsyThief> Merci :)
[02:34] <Barbett> "I'm insaid> I can feel it in my bonees"
[02:34] <BloomOfFairyTail> np
[02:35] <Barbett> *insane
[02:35] <Barbett> hi hi harle
[02:35] <Iceclaw100> hi harle
[02:35] <GypsyThief> hey Harle
[02:35] <GypsyThief> posted Icey
[02:36] <Iceclaw100> i swear, gypsy is the only person to ever beat my email
[02:36] <GypsyThief> lol xP
[02:37] <BachLynn23> @ice what email do you use?
[02:37] <Iceclaw100> and posted gypsy
[02:37] <Iceclaw100> hotmail
[02:37] <Iceclaw100> damn chat!!!
[02:38] <GypsyThief> 'kay
[02:41] <Barbett> RP anyone?
[02:42] <GypsyThief> posed icey
[02:42] <GypsyThief> *posted
[02:42] <TheDragonEmpress> Sure
[02:43] <Barbett> who where?
[02:43] <TheDragonEmpress> Your call
[02:44] <Theharlequin> .
[02:45] <Theharlequin> Did anyone need anything from me?
[02:45] <Arteminx> oh yea
[02:45] <Barbett> a hug please?
[02:45] <Iceclaw100> posted gypsy
[02:45] <Arteminx> I wanted to join your quest
[02:45] <Theharlequin> *hugs barb*
[02:45] <Theharlequin> Sure minx
[02:45] <GypsyThief> 'kay
[02:45] <Arteminx> yay
[02:46] <Arteminx> can you add [[Stella Ember|Stella]]?
[02:46] <Barbett> I'll use Makena and you can post on her page
[02:46] <Barbett> @ fallen
[02:47] <GypsyThief> Posted Icey
[02:48] <Arteminx> @Bachie Does Lotto have D&D?
[02:48] <Iceclaw100> both bach and gypsy must be goddesses * (woreship) bach and gypsy*
[02:48] <Iceclaw100> (worship) 
[02:49] <Arteminx> (worship) 
[02:49] <BachLynn23> @minxie you mean does he play DD?
[02:49] <BloomOfFairyTail> we all knew bachy was a goddess
[02:49] <Arteminx> Well last time I asked where he was you said he was at D&D
[02:49] <Weirdo Guy> Hello
[02:49] <Arteminx> so i was just wondering
[02:49] <Weirdo Guy> Welcome back Bloom, Gypsy
[02:50] <BachLynn23> OH I thought you meant like a possession, like does lottie have a scarf
[02:50] <BachLynn23> XD
[02:50] <BloomOfFairyTail> I poofed?
[02:50] <Barbett> WEIRD (TACKLE HUG) 
[02:50] <BachLynn23> not sure either that or he had work or he's still dating that chick and had her to do
[02:50] <Weirdo Guy> Hey Barb
[02:50] <GypsyThief> @Icey wait why am i a goddess?
[02:51] <Arteminx> oh cx
[02:51] <Arteminx> ty bachie (hug) 
[02:51] <BachLynn23> (squeeze) 
[02:52] <GypsyThief> posted ivey
[02:52] <GypsyThief> *icey
[02:52] <Theharlequin> I don't know Ice was a plant
[02:52] <Iceclaw100> just accept the (worship) 
[02:53] <Arteminx> brb
[02:53] <Iceclaw100> and im not a plant >.<
[02:53] <Barbett> RP weird?
[02:53] <GypsyThief> Didn't you Harle? I thought it was common knowledge :P
[02:53] <RaidenTheNinja> meow :D
[02:53] <Theharlequin> There nothing about me that is common
[02:53] <GypsyThief> And Iceeeeeey, why am I being worshiped?
[02:54] <RaidenTheNinja> @Gyps cause you're awesome :D
[02:55] <Barbett> *converts to her Kitteh form and pounces on Raid*
[02:55] <Iceclaw100> posted
[02:55] <RaidenTheNinja> *pets Barbe and gives her some milk*
[02:55] <Iceclaw100> and its because you can beat the internet
[02:55] <BachLynn23> @gyps you must be the queen of gypsies and thiefs
[02:55] <BachLynn23> XD
[02:55] <GypsyThief> xD
[02:56] <GypsyThief> *thieves
[02:56] <Iceclaw100> oh maybe some gypsy based magic would work with that ritual
[02:57] <BloomOfFairyTail> hm... I need to finish watching Another :/
[02:57] <BloomOfFairyTail> cya in 20 minutes people
[02:57] <Iceclaw100> i should try to get passed chapter 100 on reborn before i get to bed
[02:57] <GypsyThief> posted icey
[02:59] <Iceclaw100> posted
[02:59] <Theharlequin>
[02:59] <Theharlequin> Oh so true
[03:00] <GypsyThief> 'kay
[03:00] <Arteminx> bacerz
[03:00] <Arteminx> backerz*
[03:01] <RaidenTheNinja> wb Minx :)
[03:02] <Barbett> wibbles Sean
[03:02] <GypsyThief> posted icey
[03:02] <Sean187jr> Thanks
[03:02] <GypsyThief> woah lag
[03:02] <GypsyThief> hi sean
[03:02] <Sean187jr> Bonjour
[03:03] <GypsyThief> It's afternoon here :P
[03:03] <Barbett> I posted sean
[03:03] <Arteminx> ty raid (squeeze) 
[03:11] <Iceclaw100> posted gypys
[03:11] <Iceclaw100> gypsy*
[03:11] <Iceclaw100> and i guess it helps that i remember to tell you >.<
[03:13] <GypsyThief> posted Icey
[03:13] <GypsyThief> xP Yeah, it does
[03:14] <Barbett> *stretches out on the floor extending her claws*
[03:15] <Barbett> *stretches out on the floor extending her claws and purring*
[03:17] <Theharlequin> *flicks his knife out and starts twirling it around*
[03:18] <Barbett> *runs over and rubs up against Harle's leg*
[03:18] <Theharlequin> *pets barb with his free hand*
[03:18] <Barbett> *climbs up on his lap and watches the rwirling knife*
[03:19] <Barbett> wibbles Shady
[03:19] <Theharlequin> wb J
[03:19] <Barbett> and J
[03:19] <Theharlequin> Hey shady *hugs*
[03:19] <ShadowGoddess> hey harle *hugs back*
[03:20] <ShadowGoddess> [[The Quest to Save Ajax Ciro|bomb link. DO NOT CLICK!]]
[03:20] <Theharlequin> *clicks*
[03:20] <Barbett> Harle RP?
[03:20] <Iceclaw100> posted gypsy
[03:21] <Theharlequin> Nah, I have to go to bed soon, I have a feeling I might have to take my driver's license test earlier tomorrrow
[03:21] <GypsyThief> 'kay icey
[03:21] <Barbett> well then good luck on your test tommorrow 
[03:21] <ShadowGoddess> Good Luck harley!
[03:21] <Iceclaw100> good luck harle
[03:22] <Arteminx> Bachie
[03:22] <Arteminx> If you're from London are you British or English
[03:22] <BachLynn23> technically you'd be both
[03:22] <Theharlequin> Thanks guys, Hopefully I don't break any laws or hit anyone or thing
[03:22] <BachLynn23> English is anyone from England, British is anyone from Great Britain
[03:22] <Arteminx> So do I categorize both?
[03:22] <Arteminx> cx
[03:23] <GypsyThief> England is part of Britain, Min
[03:23] <Barbett> I passed my test and I was so nervous I told the instructor i would hit a tree head on to avoid a deer and trash can
[03:23] <Arteminx> Oh, so I categorize as English?
[03:23] <BachLynn23> up to you, I was just using the british category for any of my charies from Britain, but then somebody made the English category
[03:24] <Arteminx> Oh then I'll do British since it was made first
[03:24] <GypsyThief> I'm not going to take le driver's license test
[03:24] <Theharlequin> I'm not very nervous, I am but I feel like i can pass
[03:24] <GypsyThief> *licence
[03:24] <Arteminx> Oh then I'll do British
[03:24] <GypsyThief> Must. use. british. spelling x.x
[03:24] <Theharlequin> Why?
[03:25] <GypsyThief> because England is cool :P
[03:25] <Theharlequin> Right
[03:26] <Weirdo Guy> wanna rp, Gypsy?
[03:27] <GypsyThief> Not right now, rp'ing with Icey
[03:28] <GypsyThief> posted icey
[03:28] <Iceclaw100> so im not the only one not taking my drivers exam thingy
[03:29] <Barbett> wanna RP weird?
[03:30] <ShadowGoddess> WG PM?
[03:30] <Theharlequin> When you taking it ice?
[03:30] <Weirdo Guy> in a min Barb
[03:30] <Barbett> k who where?
[03:30] <Iceclaw100> as in i have no plans on getting my lisence
[03:31] <Iceclaw100> im not taking it
[03:31] <Theharlequin> Ah
[03:31] <Iceclaw100> *mutters to self* evil taking it
[03:31] <Barbett> so you will just never drive
[03:31] <BachLynn23> @gyps actually British use both licence and license, they just mean slightly different things
[03:31] <Iceclaw100> evil chat*
[03:32] <Theharlequin> Why aren't you ever going to take it ice?
[03:32] <Iceclaw100> posted gypsy
[03:32] <Iceclaw100> and i am to scared of actually driving myself
[03:32] <Theharlequin> I see
[03:32] <Iceclaw100> not being in a car, just being behind the wheel of the car
[03:33] <ShadowGoddess> :P
[03:33] <Arteminx> I hate cars
[03:33] <Arteminx> I hate everything single thing about cars
[03:33] <Iceclaw100> i dont even have my learners permit
[03:33] <ShadowGoddess> I get my permit in a few mines
[03:33] <Arteminx> I just can't be in them
[03:33] <ShadowGoddess> *months
[03:33] <GypsyThief> Same Min
[03:33] <Arteminx> It gives me searing headaches
[03:33] <Theharlequin> I've had a permit for like a year and a half
[03:34] <ShadowGoddess> I learned how to drive we I was four
[03:34] <Arteminx> Which is why I'm going to get through life on a scooter or bike
[03:34] <ShadowGoddess> *was
[03:34] <Theharlequin> Yea, I'm a total car guy
[03:34] <ShadowGoddess> *I learned to drive when I was four
[03:35] <Theharlequin> I might try to get a motorcycle license too, those sports bikes look like fun
[03:35] <Theharlequin> On a later date though
[03:35] <Barbett> my car was a cute little red Neon that didn't have a working speedometer or gas gage, but my dad did give it a kick*ss sound system
[03:35] <Iceclaw100> i have been able to get my learners permit for the past year
[03:36] <Iceclaw100> but since i was kicked out of my house and moved in with my dad
[03:36] <Iceclaw100> i can walk every where that i need to really
[03:36] <Arteminx> Ughh
[03:36] <Arteminx> I have to get up
[03:36] <ShadowGoddess> where I live you can get you permit when you 14 and 9 months
[03:36] <Arteminx> My dog's scratching on my door
[03:36] <Arteminx> she wants to come in >.<
[03:36] <Theharlequin> My car is a black, mid-size Toyota SUV, that have a good audio system and a kick*ss sounding engine
[03:37] <Theharlequin> Where do you live shady?
[03:37] <ShadowGoddess> The great state of Michigan
[03:37] <Theharlequin> Hmm, It's 15 for a permit here
[03:37] <Barbett> where in michgan Shady?
[03:38] <Iceclaw100> you have to be 16 to get it in ontario canada
[03:38] <Arteminx> I think you have to 18 to drive in the US now, right?
[03:38] <ShadowGoddess> metro detroit
[03:38] <GypsyThief> My Mum bought me a car to try to convince me not to get a motorcycle. She had to sell it 'cause I refused to drive.
[03:38] <Arteminx> I don't keep up
[03:38] <GypsyThief> Same in Australia, Icey
[03:38] <Barbett> I am up in the thumb
[03:38] <GypsyThief> Omg Ontario is sooo hot, how do you survive there Icey?
[03:38] <Barbett> hello A23223
[03:39] <Iceclaw100> hiding inside
[03:39] <Iceclaw100> i knwo gypsy
[03:39] <GypsyThief> I was like dying last week
[03:39] <A23223> Hey guys, I have a question I need answered, anyone feellike helping?
[03:39] <Theharlequin> Funny thing about my car is that it's 16 years old and a new model of it is only 2k more than what the previous owner payed
[03:39] <A23223> *Feel like
[03:39] <Iceclaw100> even opening the door the other day it felt like i was going to die from heat
[03:39] <Barbett> depending on the question I might be able to help
[03:39] <TheDragonEmpress> Ask away
[03:39] <ShadowGoddess> I'm getting a jeep or a convertible
[03:40] <Iceclaw100> but i have to go out tomorrow no matter what
[03:40] <ShadowGoddess> @Bar have you ever been to the Dream Cruse?
[03:40] <Iceclaw100> im almost out of romance novels >.<
[03:40] <Theharlequin> Ice, I have been living in a drought for the past month, half of those days have been over 100
[03:40] <GypsyThief> I only survived 'cause there was this hot guy living close to where I was staying so I had to go outside to see him 
[03:40] <A23223> I was watching my unclaimed charecter for the last couple days, but now I've found it on neither the unclaimed nor claimed list. The page still exists( I can access it by going to my page and checking my contrubutions) What happened?
[03:40] <Iceclaw100> we just got rain today
[03:40] <Theharlequin> Wow gyps
[03:40] <Theharlequin> That is so unlike you
[03:41] <Iceclaw100> i think its good for gypsy to oggle guys
[03:41] <BachLynn23> @A23 if it doesn't have the forumheader on it, it wont' show up in the claim forum
[03:41] <GypsyThief> Are you being sarcastic Harle? 
[03:41] <Theharlequin> Very
[03:41] <Iceclaw100> oh
[03:41] <ShadowGoddess> :P
[03:41] <GypsyThief> xP Good, just checking
[03:41] <Iceclaw100> i thought he was being serious >.<
[03:41] <A23223> Ok, it did, but now it just has red text, how do I put the header back?
[03:42] <Iceclaw100> to be fair i have had a lot of change and im a bit out of it
[03:42] <BachLynn23> {{Forumheader/Claiming - Unclaimed}}
[03:42] <Iceclaw100> gypsy i did tell you that i posted right?
[03:42] <Theharlequin> If I ever make a comment like that, it normal drips with sarcasm
[03:42] <GypsyThief> posted icey
[03:42] <ShadowGoddess> *noms on skittles*
[03:42] <A23223> Thank you, I'll add it and see if that works.
[03:42] <ShadowGoddess> *sits on harley's lap*
[03:42] <BachLynn23> @A23 just let me know if it doesn't
[03:42] <Theharlequin> *hugs shady and holds his hand out for skittles*
[03:43] <ShadowGoddess> *hugs back and gives a big bag of skittles to harle*
[03:43] <Theharlequin> *tears it open and starts pouring it down his mouth*
[03:43] <Weirdo Guy> *gives a bucket of skittles to harle*
[03:44] <Iceclaw100> posted gypsy *orders a truck load of skittles for harle*
[03:44] <Theharlequin> *puts bucket in a golden pot and has a rainbow leading to it*
[03:44] <TheDragonEmpress> *makes Skittleland out of Skittles for Harle*
[03:44] <Theharlequin> *puts truck in storage*
[03:45] <A23223> Ok, I'm in the editor, and I see a green puzzle piece, whic I always thought was the header
[03:45] <ShadowGoddess> O.O *noms on a red skittle*
[03:45] <Theharlequin> *sells land for a shitton of money to relaters*
[03:45] <Weirdo Guy> *gives Harle a never ending bag of skittles*
[03:45] <A23223> I mouse over it, and it has your info in it, the stuff you told me to put
[03:46] <A23223> I'll copy the exact info
[03:46] <A23223> {{Forumheader/Claiming -Unclaimed}}
[03:46] <Theharlequin> *puts bag in storage too*
[03:46] <ShadowGoddess> *sneezes*
[03:46] <Theharlequin> Bless you
[03:47] <Barbett> bless you *hands Shady a hanky*
[03:47] <TheDragonEmpress> Gazuntiet
[03:48] <Weirdo Guy> Bless you
[03:48] <GypsyThief> posted icey
[03:48] <GypsyThief> who posts first on theater?
[03:49] <Iceclaw100> i can if you want, or you can
[03:49] <Iceclaw100> which ever you prefer
[03:49] <ShadowGoddess> *blows nose in hanky* Thank you. 
[03:49] <Theharlequin> I'm heading to bed, night guy, wish me luck
[03:49] <GypsyThief> idc either
[03:49] <GypsyThief> 'night
[03:50] <Barbett> night Harle *gives good luck hug*
[03:50] <GypsyThief> good luck
[03:50] <Theharlequin> *hugs back*
[03:50] <Theharlequin> Thanks
[03:50] <ShadowGoddess> nightie harle and Good Luck! *hugs*
[03:50] <Iceclaw100> wish you luck harle
[03:50] <Iceclaw100> and bye
[03:50] <Weirdo Guy> Good luck harle
[03:50] <Theharlequin> *hugs shady back* thanks again, later
[03:51] <Iceclaw100> ok then can you gypsy?
[03:51] <ShadowGoddess> rp anyone?
[03:52] <TheDragonEmpress> Me
[03:52] <GypsyThief> sure
[03:52] <Iceclaw100> hi bloom
[03:53] <Arteminx> I wish Lucy chatted more
[03:53] <BloomOfFairyTail> alloz ice
[03:53] <Arteminx> She always comes on but doesn't say much
[03:53] <GypsyThief> Wibbles Bloom
[03:53] <RaidenTheNinja> back
[03:53] <Barbett> wibbles bloom and Raid
[03:53] <BloomOfFairyTail> thanks gyps
[03:53] <RaidenTheNinja> Danke Barbe :)
[03:54] <A23223> There we go! added in yours, it works!
[03:54] <A23223> Thanks!
[03:54] <Iceclaw100> oh bloom, one quesiton, does tusna win in the end of the guardian fights?
[03:54] <BloomOfFairyTail> thanks barb
[03:54] <GypsyThief> posted icey
[03:54] <GypsyThief> oops wait
[03:55] <ShadowGoddess> Minx rp?
[03:55] <Arteminx> When I finish coding, sure
[03:56] <TheDragonEmpress> Can I join the sig team? I can do sigs I'm just a little nervous to ask... 
[03:56] <TheDragonEmpress> *hides under couch*
[03:57] <Barbett> *puts a box of Mouseys just outside the couch*
[03:57] <TheDragonEmpress> *eats mice*
[03:57] <Iceclaw100> gypsy im just going to post then head to bed
[03:58] <Iceclaw100> ok posted
[03:58] <Iceclaw100> and night everyone
[03:58] <GypsyThief> 'kay
[03:58] <BachLynn23> @fallen that was just something a user decided to offer other users, I can't even remember which user started that, you'd have to ask whatever user started it
[03:58] <RaidenTheNinja> *falls asleep in his armory*
[03:58] <TheDragonEmpress> I'm a medium sized purple dragon that can breathe purple and blue fire
[03:58] <Leoaug> can someone check my claim
[03:58] <BloomOfFairyTail> I think Ruby started it
[03:58] <TheDragonEmpress> @bachie okay
[03:59] <BloomOfFairyTail> she had a blog about it and everything
[03:59] <TheDragonEmpress> Thanks though
[03:59] <BloomOfFairyTail> I think at least >~< I'm not sure if it was her
[03:59] <BachLynn23> that sounds right
[03:59] <BachLynn23> either way it was never like an official wiki thing, just something ruby started in her spare time
[03:59] <Leoaug> can someone check my claim
[04:00] <Leoaug> please
[04:00] <BloomOfFairyTail> anyway, be back in 20
[04:00] <Arteminx> Bachie, do hunters lose all their powers?
[04:00] <Arteminx> Like even the speaking french for aphro kids
[04:00] <ShadowGoddess> @Bach rp?
[04:00] <BachLynn23> that's not really a power
[04:00] <BachLynn23> so I'd say it's fine
[04:00] <BachLynn23> that's more a trait 
[04:00] <Arteminx> So, I keep the traits?
[04:00] <Leoaug> HELLO!!!! can someone check my claim
[04:00] <BachLynn23> as long as it's not an active power
[04:00] <BachLynn23> like with french, you can't exactly forget something you've learned
[04:01] <Leoaug> please
[04:01] <BachLynn23> but like charmspeak, that would be a no
[04:01] <Leoaug> please please please someone check my claim
[04:02] <Arteminx> *takes breath*
[04:02] <Arteminx> Link me 
[04:02] <Arteminx> @Bachie So, they lose everything, but the traits?
[04:03] <BachLynn23> idk, presuming none of the traits are active powers
[04:03] <BachLynn23> @leoaug, please don't beg like that 1. it's spamming 2. we aren't paid to be here on this wiki, it's all voluntary, so we'll get to it when we get to it
[04:03] <Leoaug> [Forum:Crystal Waters]
[04:04] <Arteminx> Oh, and on the vision part of the new styling can I put night vision, it's apart of their powers
[04:04] <BachLynn23> yea
[04:04] <Arteminx> Ty for the info (squeeze) 
[04:05] <RaidenTheNinja> @Minx wait who can use night vision?
[04:05] <RaidenTheNinja> Hiya Sean
[04:05] <Leoaug> hi sean
[04:05] <Sean187jr> Konichiwa
[04:06] <Arteminx> @Raiden It's a hunter power
[04:06] <Leoaug> konichiwa
[04:06] <RaidenTheNinja> Oh ok. Thats really cool :)
[04:06] <Leoaug> do one of you mind checking my claim i fixed it alot
[04:07] <Barbett> hi hi sean wb
[04:07] <BachLynn23> did you miss where I asked you not to badger people about that @leoaug?
[04:07] <BachLynn23> "@leoaug, please don't beg like that 1. it's spamming 2. we aren't paid to be here on this wiki, it's all voluntary, so we'll get to it when we get to it"
[04:07] <Leoaug> i didn't beg
[04:07] <BachLynn23> asking, begging, repeatedly asking
[04:07] <BachLynn23> any of that
[04:07] <ShadowGoddess> @Bach why do I have to change my pic for [[Annie]]?
[04:07] <BachLynn23> it's one thing to ask once, but to keep asking is another thing
[04:08] <BachLynn23> @shadow, she looks 5, and that's kinda unrealistic being that she'd be created full grown
[04:08] <Leoaug> first of all i was not asking you second you don't have to be rude im just asking for help
[04:08] <BachLynn23> asking repeatedly is spamming chat
[04:08] <ShadowGoddess> why can't they sometimes appear as younger?
[04:09] <RaidenTheNinja> who?
[04:09] <Leoaug> i just need help ok
[04:09] <Barbett> posted raid
[04:09] <Leoaug> brb
[04:10] <BachLynn23> @shadow, why would a full grown person look 5?
[04:10] <ShadowGoddess> no
[04:10] <Barbett> wibbles sean
[04:10] <BachLynn23> they should at the very least look like full grown teenagers
[04:10] <Leoaug> hi barbe
[04:11] <BachLynn23> somewhere between like 14 and 19
[04:11] <Barbett> hi leo
[04:11] <ShadowGoddess> oh okay, thanks Bach
[04:11] <BachLynn23> otherwise it's kinda creepy to rp with them XD
[04:11] <Barbett> (giggle) 
[04:11] <ShadowGoddess> no it isn't
[04:11] <ShadowGoddess> XD
[04:11] <Barbett> brb need soda
[04:11] <BachLynn23> 19 year old male charie who looks 19 rp'ing with a love nymph that appears to be like at the oldest 9
[04:12] <BachLynn23> yea, kinda creepy
[04:12] <BachLynn23> trust me, when you get older, you'll understand more
[04:12] <ShadowGoddess> XD yeah it is
[04:12] <Barbett> pedobear aprroves @ bachie
[04:12] <BachLynn23> I'll gas up the va
[04:12] <BachLynn23> *van
[04:12] <BachLynn23> you get the candy
[04:12] <BachLynn23> XD
[04:12] <RaidenTheNinja> XD
[04:13] <Leoaug> :,( 
[04:13] <RaidenTheNinja> whats wrong Leo?
[04:13] <Arteminx> Okay, Leo for the time I've been on chat, you've been pushing my patience
[04:13] <Arteminx> Can you please just wait, calmly
[04:13] <Leoaug> whatever
[04:14] <Barbett> already have it *shows a full bag of candies
[04:15] <BachLynn23> sweet, van's gassed so we can head out with the pedobear XD
[04:15] <BachLynn23> I call shot gun
[04:15] <Arteminx> If you want to have your claimed check your going to have to wait until someone gets to it
[04:15] <Barbett> XD
[04:16] <Leoaug> i said whatever you people are so creul i haven't talked in an hour i was working so hard on my claim ok!!!!!
[04:16] <Leoaug> im just asking for some help jeez
[04:17] <BachLynn23> actually you have talked in the last hour and that included asking over half a dozen times in like 15 minutes to have your claim looked at
[04:17] <GypsyThief> Hey Tash
[04:17] <Leoaug> not true
[04:17] <BachLynn23> we have chat logs
[04:17] <Ninja-Tash> Ello
[04:18] <Leoaug> i do to
[04:18] <Ninja-Tash> hey gypsy :D
[04:18] <Barbett> NINJA (hug) 
[04:18] <RaidenTheNinja> Hiya Ninja
[04:18] <Barbett> Bachie just let teh noob think she is right
[04:19] <Ninja-Tash> hey Berbett :D
[04:19] <Ninja-Tash> hey... other ninja
[04:19] <RaidenTheNinja> >:|
[04:19] <RaidenTheNinja> *Que duel music*
[04:19] <Leoaug> :(
[04:19] <Barbett> it is Barb, Barbe, Barbeh, or Barbie but not Barbett
[04:20] <Ninja-Tash> ok barb :D
[04:20] <GypsyThief> Anyone want to rp?
[04:20] <RaidenTheNinja> sure Gyps :)
[04:20] <Barbett> I will gysy
[04:20] <RaidenTheNinja> who/where?
[04:20] <Barbett> I only make people i don't like call me Barbett
[04:20] <RaidenTheNinja> Hiya Barbett :P
[04:20] <Barbett> who/ where? @ gypsy
[04:20] <GypsyThief> Actually wait, I'm busy, but you two should rp together :P
[04:21] <RaidenTheNinja> We are :P
[04:21] <Barbett> that's right raid know your place
[04:21] <Barbett> ;)
[04:21] <GypsyThief> lol 
[04:21] <RaidenTheNinja> posted Barbe XD
[04:22] <Leoaug> :*(
[04:22] <Leoaug> :(
[04:22] <Leoaug> :,(
[04:22] <Leoaug> im so sad
[04:23] <Arteminx> I can see that
[04:23] <Barbett> posted raid
[04:23] <Barbett> *starts up the pity party music*
[04:25] <ShadowGoddess> brbz gotta shower
[04:25] <Arteminx> I made a note on your claim leo
[04:25] <Leoaug> :,(
[04:25] <Leoaug> ok
[04:25] <Arteminx> Please stop spamming with your sad faces
[04:25] <TheDragonEmpress> Back
[04:25] <Arteminx> You've made enough, I'm sure people understand how you're feeling already
[04:26] <TheDragonEmpress> ^
[04:27] <RaidenTheNinja> posted Barbe
[04:28] <Barbett> *starts singing "nobody likes me! Everybody hates me! sitting in the corner eating worms"*
[04:31] <RaidenTheNinja> wb Minxy :)
[04:31] <Barbett> posted Raid
[04:31] <Arteminx> ty raiid
[04:31] <Barbett> wb minxy
[04:31] <Arteminx> thankies barbie
[04:31] <Barbett> what fallen it is a song from my childhood
[04:33] <Leoaug> la do la do la do
[04:34] <Arteminx> I thought you said you would stop that
[04:34] <Leoaug> fine
[04:35] <Leoaug> i thoght you were coding
[04:35] <Arteminx> I am
[04:35] <Arteminx> I can multitask
[04:35] <Arteminx> And I finished
[04:35] <Arteminx> I'm just adding info
[04:35] <Leoaug> wow i amazed
[04:35] <RaidenTheNinja> posted Barbe
[04:36] <TheDragonEmpress> I can code sigs
[04:36] <Arteminx> Sarcasm?
[04:36] <Leoaug> yes
[04:37] <BachLynn23> @Leoaug, I'm going to give you one last heads up, we have rules here, policies, I'd suggest you read them, if you continue to spam chat with nonsense, random smiley faces or requests to have your claim looked at, or continue to be rude and sarcastic to other users here, especially users who are admins, your actions will result in a time out from chat
[04:38] <Leoaug> ok by by then
[04:40] <Arteminx> * (squeeze) 's Bachieee* thank you
[04:40] <Barbett> posted raod
[04:40] <BachLynn23> (squeeze) yw
[04:40] <Barbett> Bachie you are my queen I and I seriously love you (tackle hug) 
[04:41] <TheDragonEmpress> Yuck I hate spam
[04:41] <Barbett> that leo girl was getting on my nerves
[04:41] <Arteminx> ^^
[04:41] <BachLynn23> XD *hugs*
[04:41] <Arteminx> ^^^^^*
[04:41] <BachLynn23> I'd love to have said or done more, but I had to force myself not to pull a "ghost"
[04:41] <BachLynn23> XD
[04:41] <Arteminx> We need a bachie appreciation 
[04:41] <Arteminx> Or a user of the month
[04:42] <Arteminx> I'd totally vote for Bach for user of the year cx
[04:42] <BachLynn23> (blush2) 
[04:42] <Arteminx> (hug) 
[04:42] <BachLynn23> omg the blinking
[04:42] <Barbett> *pushes out a cake with sparklers on it that reads "Bachie is our queen through her all things are made and done. You hurt our queen we hurt you"
[04:42] <BachLynn23> I can't stop blinking now
[04:42] <BachLynn23> quick, talk a lot so the horrible blinkey smiley leaves my screen
[04:42] <BachLynn23> so I can stop blinking so fast
[04:42] <BachLynn23> >.<
[04:43] <Arteminx> (love) 
[04:43] <Barbett> (onedirection) 
[04:43] <Arteminx> (bounce group) 
[04:43] <Arteminx> bouncy
[04:43] <Arteminx> Is it gone?
[04:43] <BachLynn23> just a few more inches
[04:43] <BachLynn23> yay it's gone
[04:43] <TheDragonEmpress> * (worship) s Bachie* All hale Queen Bachie!
[04:44] <Barbett> (whorship)
[04:44] <BachLynn23> @minxie I'm starting a list of pages that still have font tags, where do you think I should put it?
[04:44] <BachLynn23> I can't remember where the page is we were using for the whole font tag, page thing
[04:44] <BachLynn23> XD whore ship
[04:44] <BachLynn23> (giggle) 
[04:44] <Arteminx> lolololol
[04:44] <TheDragonEmpress> Looooool
[04:44] <Arteminx> Oh
[04:44] <Arteminx> It was Float's blog
[04:44] <Barbett> yup I guess I whore myself in whoreship to you backie
[04:44] <Arteminx> I'll pull it up
[04:45] <BachLynn23> I started a hand written list cuz I couldn't remember where the page was
[04:45] <BachLynn23> XD
[04:45] <Barbett> er bachie
[04:45] <Arteminx> [[User blog:HTML Issues]] Is it this
[04:45] <Arteminx> [[User blog:FloatingInDarkness/HTML Issues|User_blog:FloatingInDarkness/HTML_Issues]]
[04:46] <BachLynn23> [[HTML Issues|HTML_Issues]] I've moved it
[04:46] <Arteminx> Aw you beat me to it DX
[04:46] <Arteminx> (sad2) 
[04:46] <BachLynn23> (squeeze) 
[04:46] <Arteminx> (squeeze) 
[04:47] <Barbett> (bounce) 
[04:48] <Arteminx> What would be a good weakness for a hunter?
[04:49] <BachLynn23> actually I think I'm going to rename it page issues in general, and add a section listing exactly what those expand/stub pages need
[04:49] <BachLynn23> like which need powers, or stubs or are never rp'd
[04:49] <BachLynn23> that way we can use it for multiple things in the fugure
[04:49] <BachLynn23> *future
[04:49] <BachLynn23> not just html stuff
[04:50] <Arteminx> Oh I'll help you when I finish the coding
[04:51] <Barbett> wish me luck I am going to try one of those relationship bubble things
[04:52] <BachLynn23> @minxie k
[04:52] <Leoaug> hi
[04:52] <BachLynn23> @minxie ping me before you edit in case I"m on the page at the time
[04:52] <BachLynn23> *I'm
[04:53] <Arteminx> Okay :D
[04:53] <BachLynn23> I'm just copying over my hand written notes right now
[04:53] <Leoaug> hi
[04:54] <TheDragonEmpress> *sees bounce emote in fast motion* O_o
[04:55] <Leoaug> hi
[04:55] <Leoaug> hi
[04:55] <Arteminx> *gives Bachie steel toed boat* Just in case
[04:55] <TheDragonEmpress> *sees the bounce emote in fast motion* o_O
[04:55] <Arteminx> Boot*
[04:55] <Leoaug> hi
[04:56] <BachLynn23> we'll go with just a reg kick to start
[04:56] <Leoaug> WHAT THE FRICK
[04:56] <GypsyThief> oh god here we go again...
[04:56] <BachLynn23> you were warned not to keep spamming
[04:56] <TheDragonEmpress> Spam broette
[04:56] <BachLynn23> yelling is also against the policies
[04:57] <Leoaug> i just said hi
[04:57] <BachLynn23> 4 times
[04:57] <Leoaug> your making me cry
[04:57] <BachLynn23> you were warned not to continue spamming, saying hi 4 times when no one was saying hi back, is spamming
[04:57] <BachLynn23> if you can't follow the policies, I really can't help you
[04:57] <Leoaug> i was being ignored
[04:57] <TheDragonEmpress> It's just the internet
[04:58] <BachLynn23> that is not a green light to spam
[04:58] <Leoaug> i don't even now what a scam is
[04:58] <BachLynn23> spam, when you say or do something repeatedly
[04:58] <Arteminx> And a canned food
[04:59] <BachLynn23> and any time you post nonsense that has nothing to do with anything, also spam
[04:59] <Leoaug> you are being so mean i have no real friends in real word so i come on the inernet
[04:59] <Arteminx> Pity pity
[04:59] <TheDragonEmpress> I hate spam
[05:00] <Leoaug> what is wrong with you
[05:00] <BachLynn23> which is sad, but also, as this is the internet, there's not much we can do about it
[05:00] <Leoaug> people
[05:00] <BachLynn23> we have rules, you have to follow the rules
[05:00] <BachLynn23> just like in real life
[05:00] <Barbett> Leo I would stop while you are ahead before the ban hammer comes out
[05:00] <Arteminx> @Leo I get that you have no friends, but that doesn't give you a pass to break policies
[05:00] <TheDragonEmpress> O_O nothing. That's just rude
[05:00] <TheDragonEmpress> @Leo
[05:00] <BachLynn23> you don't know anyone here in chat, or what their lives are like, for all you know some of us could have worse situations than yours, it doesn't give you a right to break rules
[05:01] <Arteminx> I consider you guys better friends than my friends
[05:01] <Arteminx> I don't even talk to any of them
[05:01] <BachLynn23> right now you guys are my only friends, I don't know anyone in kentucky outside of Jerry and his family, and I don't get along with them
[05:01] <Arteminx> I don't get a long with anyone irl
[05:02] <BachLynn23> going back to work on the page issues page, ping me if she comes back and causes problems
[05:02] <Arteminx> Which is why I don't like to go to parties 
[05:02] <Arteminx> and socialize
[05:02] <Arteminx> Have fun Bachie (wave) 
[05:02] <Arteminx> Aww my doggy
[05:02] <Arteminx> she's sleeping
[05:06] <Barbett> yea I did the weird relationship bubble thingy
[05:08] <Barbett> would anyone like to RP?
[05:08] <Barbett> RP anyone?
[05:09] <Barbett> hi hi shady
[05:09] <ShadowGoddess> hey hey
[05:09] <ShadowGoddess> anyone wanna join a quest?
[05:09] <Barbett> I will
[05:10] <TheDragonEmpress> Shady, avie chat plz?
[05:10] <ShadowGoddess> [[The Quest to Save Ajax Ciro]] post in the comments @Bar
[05:12] <BachLynn23> @minxie I've updated the page so far with what I already had
[05:12] <BachLynn23> oooo I just hit 46,000 (bounce) 
[05:13] <ShadowGoddess> I just hit 5,000
[05:13] <Barbett> posted shady
[05:13] <ShadowGoddess> *hugs new avvie*
[05:15] <BachLynn23> 46,000 edits called for a new avie, that and the fact that I have yet to recover from wt-itus
[05:16] <Sean187jr> What is wt-itus?
[05:16] <BachLynn23> where you have the need to change your avie a lot
[05:16] <Barbett> is it contagous?
[05:16] <BachLynn23> it is
[05:16] <BachLynn23> I caught it from WT
[05:16] <Barbett> don't breath on me then I love my Avie
[05:17] <TheDragonEmpress> I have 1,410 edits
[05:18] <Barbett> 2,768 edits
[05:18] <BachLynn23> (tacklehug) s lott and (squeeze) s and (bounce) s on and (lovely) s*
[05:18] <Barbett> LOTTIE (SQUEEZE) 
[05:18] <Nhlott> Gah!! *does all that back*
[05:18] <Nhlott> Hey barb (squeeze) 
[05:19] <Nhlott> XD
[05:19] <Nhlott> who's the poor fool challenging me for Athena counselor?
[05:19] <Barbett> why you laugh at me? (cry2)
[05:19] <BachLynn23> that "great"chb guy
[05:20] <BachLynn23> XD
[05:21] <Nhlott> .
[05:21] <Nhlott> I'm not laughing at you, just the poor bastard about to be steam-rolled
[05:21] <Barbett> * (sad2) 
[05:22] <Barbett> oh can I watch? (bounce) (jump) 
[05:22] <Nhlott> Feel free
[05:22] <Nhlott> assuming the made the forum
[05:22] <Nhlott> *they
[05:22] <BachLynn23> the funny thing is, usually I couldn't give a milk about challenges, but if he challenged for Lt, I'd totally go through with it
[05:22] <BachLynn23> there's like probably at least 6 or so users if they challenged me I'd take them down
[05:23] <BachLynn23> the rest I'd just concede cuz on principle I don't really care about the spots
[05:23] <GypsyThief> Lottie! *glompz*
[05:23] <GypsyThief> Hey Bee
[05:23] <Nhlott> GYPS!!! *glompz back*
[05:25] <GypsyThief> Welcome my new charrie?
[05:25] <Nhlott> Sure
[05:25] <Nhlott> linkage?
[05:25] <GypsyThief> [[Carmen Elise|Carmen_Elise]]
[05:25] <TheDragonEmpress> Night! 
[05:25] <GypsyThief> Lottie, chu talking when you are not in chat xP
[05:25] <TheDragonEmpress> (Wave) 
[05:26] <Nhlott> hmm?
[05:27] <Barbett> you want me to welcome too Gypsy?
[05:27] <GypsyThief> Please
[05:27] <GypsyThief> 'Nhlott has left Camp Half-Blood.
[05:27] <GypsyThief> 3:25 Nhlott linkage? '
[05:27] <GypsyThief> Danke
[05:27] <Nhlott> le welcomed
[05:28] <Nhlott> wow
[05:28] <Nhlott> better?
[05:28] <GypsyThief> Oui
[05:28] <Nhlott> sweeeeeeet
[05:29] <Barbett> *rubbs against seans ankle*
[05:30] <Sean187jr> *moves*
[05:30] <GypsyThief> posted barb
[05:30] <Barbett> Raid are you still on?
[05:31] <GypsyThief> Lol Cooper is one of my dogs names
[05:31] <GypsyThief> Posted Lott
[05:31] <Barbett> posted gypsy
[05:31] <GypsyThief> 'kay
[05:31] <Nhlott> XD
[05:32] <Barbett> hi swag
[05:32] <SwAgMoNsTeR> Heyy.
[05:32] <Barbett> up for a RP?
[05:33] <SwAgMoNsTeR> Me?
[05:33] <Barbett> no the person behind you
[05:33] <Barbett> :)
[05:33] <RaidenTheNinja> Back, sorry, I was at a 1:00 AM B-Day party :D
[05:33] <GypsyThief> Welcome my new charrie, Raiden?
[05:33] <SwAgMoNsTeR> xD 
[05:34] <RaidenTheNinja> Sure Gyps :)
[05:34] <Arteminx> Yay!!!!!!!
[05:34] <GypsyThief> Wibbles Min *hugs*
[05:34] <RaidenTheNinja> We were watching Spirit Away
[05:34] <Arteminx> It worked!
[05:34] <GypsyThief> [[Carmen Elise|Carmen_Elise]]
[05:34] <Arteminx> Thankies Gyps! (squeeze) 
[05:34] <SwAgMoNsTeR> Sure, but I'm not sure if I can stay long because I'm at my friend's house.
[05:34] <Arteminx> I'll welcome her
[05:34] <Arteminx> 
[05:34] <Barbett> that is fine
[05:34] <GypsyThief> Danke
[05:34] <SwAgMoNsTeR> Where to?
[05:35] <Barbett> up to you
[05:35] <Nhlott> posted, Gyps
[05:35] <SwAgMoNsTeR> How about the forest?
[05:35] <GypsyThief> 'Kay
[05:35] <Barbett> ok you post first?
[05:36] <SwAgMoNsTeR> Deep forest*
[05:36] <SwAgMoNsTeR> Alright.
[05:37] <Arteminx> I think my internet is stable now
[05:37] <RaidenTheNinja> Carmen has been Greeted Gyps :)
[05:38] <Nhlott> >:)
[05:38] <Nhlott> Let the pwn-age begin
[05:38] <GypsyThief> Danke
[05:38] <Arteminx> Who you pwn-ing lotto
[05:39] <Arteminx> (squeeze) 
[05:40] <Nhlott> Minxie!! (squeeze) some poor fool who challenged me for Athena counselor
[05:41] <Barbett> *grabs her popcorn* yea I can't wait (bounce) 
[05:41] <Arteminx> ooh! I gotta see this
[05:41] <SwAgMoNsTeR> The comment box is taking an while to load.
[05:41] <Barbett> *offers minx popcorn*
[05:41] <Arteminx> [[Forum:Counsellor Challenges]]
[05:42] <Arteminx> linking myself
[05:43] <GypsyThief> Posted Raiden
[05:43] <Arteminx> Oh it's one of those users that rp but don't go on cha
[05:43] <Arteminx> chat****
[05:43] <Nhlott> posted, Gyps
[05:43] <RaidenTheNinja> @Gyps, oh snap XD
[05:43] <RaidenTheNinja> I was not expecting that XD
[05:45] <SwAgMoNsTeR> D< It's being a d*ck.
[05:45] <RaidenTheNinja> posted Gyps :)
[05:46] <GypsyThief> Posted Lottie
[05:46] <GypsyThief> 'Kay
[05:48] <Nhlott> .
[05:48] <Nhlott> posted, Gyps
[05:48] <GypsyThief> posted raiden
[05:48] <GypsyThief> grr chat is being a bitch
[05:48] <GypsyThief> 'kay
[05:48] <RaidenTheNinja> Sorry Gyps :(
[05:48] <Weirdo Guy> wanna rp Gyps... :P
[05:48] <Weirdo Guy> *?
[05:49] <GypsyThief> Sure, welcome my new charrie, [[Carmen Elise]]
[05:50] <Nhlott> *Sings "Somebody that I used to know" *
[05:50] <BachLynn23> O.O only male fireflies can fly
[05:50] <GypsyThief> Omg that song is sooo overplayed
[05:50] <SwAgMoNsTeR> :o Really?
[05:50] <Nhlott> Perhaps, but I love like every cover of it
[05:50] <RaidenTheNinja> Posted Gyps :)
[05:50] <BachLynn23> yea it says so on my snapple cover
[05:50] <BachLynn23> XD
[05:50] <Weirdo Guy> posted Gyps
[05:50] <RaidenTheNinja> Wait @Bach, what do lady fireflies do?
[05:50] <GypsyThief> 'kay
[05:51] <Nhlott> ..except Sam Tsui's.....which was odd
[05:51] <BachLynn23> crawl maybe
[05:51] <SwAgMoNsTeR> Lay eggs,
[05:51] <RaidenTheNinja> But what do they look like
[05:51] <RaidenTheNinja> wait
[05:51] <RaidenTheNinja> GOOGLE IMAGES
[05:52] <RaidenTheNinja> all I found was this O_O
[05:52] <RaidenTheNinja>
[05:54] <RaidenTheNinja> I looked up Female Firefly
[05:54] <Nhlott> .
[05:54] <RaidenTheNinja> I am scared
[05:54] <RaidenTheNinja> scarred?
[05:55] <RaidenTheNinja> idk
[05:55] <SwAgMoNsTeR> AHAHAHA.
[05:55] <GypsyThief> Posted Raiden
[05:55] <SwAgMoNsTeR> Bug lovin'.
[05:56] <GypsyThief> Posted Lottie
[05:57] <RaidenTheNinja> posted Gyps
[05:57] <GypsyThief> Posted WG
[05:57] <GypsyThief> 'kay
[05:59] <Nhlott> posted, Gyps
[05:59] <RaidenTheNinja> meow
[06:00] <Weirdo Guy> posted Gyps
[06:00] <Weirdo Guy> test
[06:00] <RaidenTheNinja> F-
[06:00] <RaidenTheNinja> you failed
[06:00] <GypsyThief> Posted Raiden
[06:00] <RaidenTheNinja> Sorry if Blake is coming off mean Gyps :)
[06:00] <GypsyThief> Nah, Carmen is sort of bitchy
[06:01] <Nhlott> hmmmm
[06:01] <Nhlott> need a cool sounding Band name
[06:01] <GypsyThief> potato walruses? xP
[06:01] <RaidenTheNinja> posted Gyps 
[06:01] <GypsyThief> Wibbles Min *hugs*
[06:02] <Arteminx> Finally!!!!!!:DDD
[06:02] <RaidenTheNinja> MINXY!
[06:02] <Nhlott> Tax Expansion
[06:02] <Arteminx> My internet kept crashing
[06:02] <Arteminx> Laggy chat e.e
[06:02] <Nhlott> Monday Mas
[06:02] <Nhlott> *Mash
[06:03] <Nhlott> Lethal Twinkies
[06:03] <GypsyThief> Posted Lottie
[06:03] <RaidenTheNinja> *has never had a twinkie*
[06:04] <RaidenTheNinja> *and never will* XD
[06:04] <Nhlott> Future Foreplay
[06:04] <RaidenTheNinja> XD
[06:04] <Nhlott> Brick Breaker
[06:04] <GypsyThief> Posted WG
[06:05] <Arteminx> (squeeze) 
[06:05] <Nhlott> Soaking Reefer
[06:05] <Arteminx> Is this working
[06:06] <Arteminx> ?
[06:06] <Nhlott> posted, Gyps
[06:06] <Nhlott> Yes, yes it is, Minxie
[06:06] <Arteminx> yayay
[06:06] <GypsyThief> Posted Raiden
[06:06] <GypsyThief> 
[06:06] <Nhlott> (squeeze) 
[06:06] <Arteminx> (squeeze) 
[06:07] <SwAgMoNsTeR> >< Gotta n
[06:07] <Nhlott> Future Fission
[06:07] <Barbett> what are you talking about Lott?
[06:07] <Nhlott> band names
[06:07] <SwAgMoNsTeR> Gotta sneeze.
[06:08] <Barbett> oh thank the gods
[06:08] <GypsyThief> Posted Lottie
[06:08] <GypsyThief> Thanks for sharing, swag
[06:08] <Nhlott> Rustic Shwarma 
[06:08] <GypsyThief> Walrus Invasion xP
[06:09] <SwAgMoNsTeR> Welcome.
[06:09] <Nhlott> Roofie Invasion!!
[06:10] <Barbett> I liked future Foreplay
[06:11] <RaidenTheNinja> posted Gyps, btw this is the first time Blakes being mean.
[06:11] <RaidenTheNinja> XD
[06:11] <Nhlott> Ooh, Foreplay Forward
[06:11] <Nhlott> posted, Gyps
[06:11] <SwAgMoNsTeR> Barbett, pm.
[06:12] <GypsyThief> Posted Swag
[06:13] <Arteminx> Bacho can you help me with HTML xc
[06:14] <BachLynn23> yea
[06:14] <BachLynn23> WAIT
[06:14] <BachLynn23> I need a drink first
[06:14] <BachLynn23> brb
[06:14] <Arteminx> kk (wave) 
[06:15] <GypsyThief> Posted Raiden
[06:15] <Arteminx> (hug) 
[06:15] <RaidenTheNinja> :D
[06:17] <Nhlott> *dances*
[06:17] <Barbett> posted raid
[06:18] <Barbett> is this a real band Lott?
[06:18] <RaidenTheNinja> posted Gyps
[06:19] <GypsyThief> 'Kay
[06:19] <GypsyThief> Posted Lottie
[06:19] <Nhlott> nope
[06:20] <BachLynn23> (sad2) minxie wenta way
[06:20] <BachLynn23> (squeeze) you came back
[06:20] <BachLynn23> then it's all dependent on how nice the customers feel each day
[06:21] <GypsyThief> Wibbles Min
[06:21] <Nhlott> Do bartenders make much?
[06:21] <Barbett> good cause all I could think of was the people saying "oh my god did you go to see future foreplay last night
[06:21] <BachLynn23> they usually make a killing in tips
[06:22] <Nhlott> hmmm
[06:22] <BachLynn23> one of the top paying tip jobs is actually bar tending
[06:22] <GypsyThief> posted Raiden
[06:22] <SwAgMoNsTeR> Posted, Gyps.
[06:22] <BachLynn23> cuz everyone's drunk
[06:22] <BachLynn23> XD
[06:22] <GypsyThief> brb
[06:22] <Arteminx> (squeeze) My internet keeps crashing, Bachie
[06:22] <BachLynn23> (ninja) s Minxie's internet*
[06:22] <Nhlott> short order cook it is
[06:22] <Arteminx> Ty, Gypsh
[06:23] <Arteminx> @Bachie Oh yea, the HTML thingy is in you sandbox
[06:23] <BachLynn23> k
[06:23] <Arteminx> Can you change the "General" header to the correct colors
[06:23] <BachLynn23> yea
[06:24] <SwAgMoNsTeR> posted, Raid.
[06:25] <BachLynn23> @minx fixed
[06:25] <Arteminx> The font to #920815 and border to #c9848b if i haven't already
[06:25] <Arteminx> I suck at HTML cx
[06:25] <BachLynn23> I mean tbf, I've had a shit ton of practise with it, starting back in 2002 XD
[06:26] <RaidenTheNinja> posted Gyps
[06:26] <Arteminx> (squeeze) your so talented
[06:26] <BachLynn23> (squeeze) 
[06:27] <BachLynn23> you should see the things I can do with spreadsheets and databases XD
[06:27] <Arteminx> ty so much for your help
[06:27] <SwAgMoNsTeR> :O
[06:27] <Barbett> oh bachie when you start talking all techie it just makes me mmhmmm
[06:27] <Arteminx> o.o
[06:27] <BachLynn23> I'm not sure how I feel about that
[06:28] <SwAgMoNsTeR> O_O
[06:28] <Barbett> as you should beings it is oviously a joke
[06:30] <RaidenTheNinja> posted Barbe XD
[06:31] <Nhlott> >.>
[06:32] <Nhlott> Wow, I was about to ask like the stupidest question
[06:32] <SwAgMoNsTeR> Hey.
[06:33] <Weirdo Guy> gtg
[06:33] <Weirdo Guy> bye
[06:35] <Arteminx> ?
[06:35] <Arteminx> Yay!
[06:35] <Barbett> posted raid
[06:35] <Arteminx> (squeeze) 's someone
[06:35] <Arteminx> 
[06:35] <RaidenTheNinja> Thanks Minxy :)
[06:35] <RaidenTheNinja> *hugs back*
[06:35] <RaidenTheNinja> .
[06:35] <RaidenTheNinja> .
[06:35] <BachLynn23> (squeeze) 
[06:35] <Nhlott> damn
[06:36] <Arteminx> (squeeze) 
[06:36] <Barbett> (tackle hug) @ lott
[06:36] <Nhlott> (tackle hug) 
[06:36] <Arteminx> @All (hug) 
[06:36] <BachLynn23> so much hugging and squeezing
[06:36] <BachLynn23> >.<
[06:37] <Barbett> (Tackle Hug) and (squeeze) and (bounce) on Bachie
[06:37] <Nhlott> stupid procrastination
[06:38] <Arteminx> Ty for the help bachie (bounce group) 
[06:38] <SwAgMoNsTeR> I've got to go.
[06:38] <SwAgMoNsTeR> Bye everyone.
[06:38] <RaidenTheNinja> posted Barbe
[06:38] <Barbett> bye swag
[06:38] <BachLynn23> I should work on the nymph back stories, but I'm feeling uncreative
[06:38] <Nhlott> *wrestles with procrastination*
[06:39] <Arteminx> Welcome to my world, Bachie (sad2) 
[06:39] <RaidenTheNinja> *gives Minx and Bach his imagination which is huge*
[06:40] <BachLynn23> oh it's up there
[06:40] <BachLynn23> it's just there's so much I have a hard time sorting it
[06:40] <Barbett> posted raid
[06:40] <BachLynn23> and so I don't like to deal with it
[06:40] <RaidenTheNinja> I can try and help Bach
[06:40] <BachLynn23> it's not that, I have the ideas
[06:40] <BachLynn23> but I'm not in the mood to be creative
[06:40] <BachLynn23> I "feel" uncreative, not that I "am" uncreative
[06:40] <BachLynn23> there's a vast difference
[06:41] <Nhlott> holy shit, it's the 20th?
[06:41] <Barbett> yea good spot lott
[06:41] <Arteminx> o.o
[06:41] <Nhlott> Dammit, I've f*cked around too long
[06:41] <Nhlott> I only got 9 days
[06:41] <RaidenTheNinja> posted Barbe
[06:42] <Barbett> 9 days til what?
[06:42] <RaidenTheNinja> the apocalypse
[06:42] <Nhlott> I have to have my entry done
[06:42] <RaidenTheNinja> also known as the apocalypse
[06:43] <Nhlott> *slams face into brick wall*
[06:43] <Nhlott> I'm not gonna make it
[06:44] <Barbett> posted raid
[06:44] <Barbett> not even with hard work?
[06:44] <Arteminx> I have to clean mine up
[06:45] <Nhlott> With work and shit fogging my mind, my creative juices are on back order, apparently
[06:48] <Nhlott> *starts pulling hair out again*
[06:48] <Bowenstrife> Heyooo! 
[06:48] <Bowenstrife> @Lott Noooooooooo
[06:49] <RaidenTheNinja> Posted Barbe
[06:49] <Bowenstrife> Don't do that. *Throws hair back on his head*
[06:49] <Barbett> hi bowe
[06:49] <RaidenTheNinja> BOW!
[06:49] <Bowenstrife> Hey Barb and Rai (th) 
[06:50] <Bowenstrife> I just bought Soul Caliber V. (Yeeeeeesssssss)
[06:50] <RaidenTheNinja> woohoo!
[06:50] <RaidenTheNinja> .
[06:51] <RaidenTheNinja> *falls asleep at his desk*
[06:51] <Bowenstrife> @Raiden
[06:51] <Bowenstrife> >.>
[06:51] <RaidenTheNinja> -_-
[06:52] <Nhlott> *facedesks and pours coffee over his own head*
[06:52] <RaidenTheNinja> .
[06:52] <Barbett> posted raid
[06:52] <RaidenTheNinja> Do you think slapping will help LotT?
[06:52] <RaidenTheNinja> Lott?
[06:53] <Nhlott> Prolly not
[06:53] <Bowenstrife> @Lott ( T_T)\(^-^ )
[06:53] <Barbett> well you have had a whole month to finish lott
[06:53] <Nhlott> I'm just bad with competition in general, so I get a bit.....iffy
[06:54] <Barbett> I mean i did my criminal demigod charrie at the begining of the month so I wouldn't have to worry about it
[06:54] <Nhlott> I have the entire story in my head, playing out like a movie, but puttin it into words and writing it is the issue, and I've never struggled writing anything like this on the wiki before, and that has me freaked out a bit as well
[06:55] <Bowenstrife> What are you having problems with, Lott?
[06:56] <Nhlott> writing this damn history.
[06:56] <Nhlott> I don't get writer's block, or at least not this often, so it's psyching me out
[06:56] <RaidenTheNinja> posted Barbe
[06:57] <Nhlott> And I'm gonna obsess until I finish, so I can't make myself focus on anything else
[06:57] <Bowenstrife> When I have writer's block, I usually take a break, and listen to some Nobuo Uematsu.
[06:58] <Bowenstrife> (Specifficly Suteki Da Ne)
[06:58] <Nhlott> Yea, but time's not on my side anymore
[06:58] <Bowenstrife> Deadline?
[06:58] <Nhlott> 29th, yea
[06:59] <Bowenstrife> That's still ten more days. o.o
[06:59] <Nhlott> 9
[06:59] <RaidenTheNinja> dif. time zones
[07:00] <Nhlott> I've been putting off doing it all week
[07:00] <Bowenstrife> Well, now it's nine. Right now. This moment 12:00PM
[07:00] <Bowenstrife> AM*
[07:01] <Bowenstrife> You'll be fine. :P Do what I do when I get stuck, do a timeline.
[07:01] <Bowenstrife> Hey Minx! :3
[07:01] <Arteminx> Hai
[07:01] <Arteminx> Permission to scream?
[07:01] <Arteminx> My internet worked!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!:D
[07:01] <Nhlott> granted
[07:01] <RaidenTheNinja> Hi minx *hugs*
[07:01] <RaidenTheNinja> sure
[07:01] <RaidenTheNinja> .
[07:01] <RaidenTheNinja> .
[07:01] <RaidenTheNinja> lag -_-
[07:01] <Bowenstrife> Permission granted.
[07:01] <Nhlott> .
[07:02] <Arteminx> YAYAYAY
[07:02] <Arteminx> (squeeze) all
[07:02] <Nhlott> (squeeze) 
[07:02] <RaidenTheNinja> why are you yayayay?
[07:02] <Arteminx> My inernet keeps crashing
[07:02] <Bowenstrife> ^
[07:02] <Bowenstrife> ^^*
[07:02] <RaidenTheNinja> Oh :o
[07:02] <Barbett> posted raid
[07:02] <Arteminx> brb
[07:02] <Arteminx> I'm gonna do cardio
[07:03] <Arteminx> Hai lotto
[07:03] <Nhlott> hey hey
[07:03] <Arteminx> Hai Bachie
[07:03] <Arteminx> (squeeze) both
[07:03] <BachLynn23> hi
[07:03] <Nhlott> (squeeze) 
[07:03] <BachLynn23> do some for me while you're at it
[07:03] <BachLynn23> XD
[07:03] <Arteminx> Bachie, I'm gonna do cardio, I'll start the stuff when I finish
[07:03] <Barbett> I think I am going to go to bed
[07:03] <BachLynn23> stuff?
[07:04] <BachLynn23> I should do cardio, but I don't know what to do
[07:04] <BachLynn23> I can't stand jogging in place
[07:04] <Bowenstrife> Damit @Barb x'D
[07:04] <Arteminx> I have a video!!!!!!
[07:04] <BachLynn23> it makes me feel like a hamster
[07:04] <Arteminx> Wanna see it!
[07:04] <BachLynn23> >.<
[07:04] <BachLynn23> sure
[07:04] <Bowenstrife> Right when I ask to RP. XD
[07:04] <Barbett> sowwy i have work in the morning
[07:05] <Arteminx> @Bachie
[07:05] <Bowenstrife> Tis' okay. 
[07:05] <Arteminx> Prepare for the starfish o:
[07:05] <Barbett> tommorrrow if you gt on early enough i will RP promise
[07:05] <Bowenstrife> "Starfish loves you!!!!!" @Minx
[07:05] <Arteminx> NO DX
[07:05] <Arteminx> He burns my butt/thigh
[07:06] <Bowenstrife> I won't be able to, I have to help my mum tommarow. And then I have bible study. And then I have a lot of other things to do.
[07:06] <Barbett> day after
[07:06] <Bowenstrife> La li lu li lo~
[07:06] <BachLynn23> OMG that girl is annoying
[07:06] <RaidenTheNinja> posted Barbe
[07:06] <BachLynn23> XD in the video
[07:06] <RaidenTheNinja> QUEEN!
[07:06] <RaidenTheNinja> *hugs*
[07:06] <Bowenstrife> Hai Queen.
[07:06] <Barbett> night all
[07:06] <Queen.Bee> hi
[07:06] <RaidenTheNinja> Goodnight
[07:06] <Queen.Bee> hi raiden (hug) 
[07:06] <RaidenTheNinja> :)
[07:07] <RaidenTheNinja> rp?
[07:07] <Nhlott> QUEEN (squeeze) 
[07:07] <RaidenTheNinja> anyone?
[07:07] <Queen.Bee> sure
[07:07] <Bowenstrife> Night Barv! 
[07:07] <Arteminx> @Bachie Ik!
[07:07] <Bowenstrife> Barb*
[07:07] <Queen.Bee> lottie! (squeeze) 
[07:07] <BachLynn23> @minxie is the incessant talking part of the cardio?
[07:07] <BachLynn23> XD
[07:07] <RaidenTheNinja> who/where Queen? :)
[07:07] <Queen.Bee> your pick, just post on one of my chars
[07:07] <Arteminx> No but she's just so irritating 
[07:07] <Queen.Bee> [[User:Queen.Bee/Characters]] <here
[07:08] <Nhlott> *rubs temples*
[07:08] <Bowenstrife> @Bach and Minx
[07:08] <Arteminx> In the squat challenge shes like GUESS WHAT?! I JUST GOT BACK FROM MAC
[07:08] <Bowenstrife> This video explains how I perceived your feelings towards her.
[07:09] <RaidenTheNinja> Violet Queen?
[07:09] <Queen.Bee> ok
[07:10] <RaidenTheNinja> her page?
[07:10] <Queen.Bee> sure
[07:12] <Nhlott> *rubs eyes*
[07:13] <Bowenstrife> Hai Wolfie!
[07:13] <Wolfie95> Hi
[07:13] <Bowenstrife> Guys, I saw the cutest baby chihuahuas today. I wanted to just hug them to death.
[07:14] <RaidenTheNinja> posted Queen :)
[07:14] <Queen.Bee> lottie, continue on Movie theater?
[07:14] <Bowenstrife> (... not literally)
[07:14] <Nhlott> Sure, whose pose?
[07:14] <Nhlott> *post
[07:14] <Queen.Bee> i'll post first
[07:15] <Nhlott> kks
[07:16] <Queen.Bee> posted lott
[07:17] <Queen.Bee> posted raid C:
[07:19] <Bowenstrife> What if... The Amon actually equalized everyone and the world we live in right now is actually the future of the Avatar world. Without bending. 
[07:20] <Bowenstrife> Amon* don't know where The came from.
[07:21] <Arteminx> Bachiee
[07:21] <Bowenstrife> Hai person I've never met before! 
[07:21] <Arteminx> Are you cardio-ing?
[07:21] <Arteminx> o: I have to start
[07:21] <Arteminx> I was fixing up a template
[07:22] <BachLynn23> :/ no I was going to but then I got distracted by diong the powes for the animal nymphs
[07:22] <BachLynn23> *doing
[07:22] <BachLynn23> *powers
[07:22] <Arteminx> Oh okayy!:D
[07:22] <Arteminx> Why the displeased face o:
[07:22] <BachLynn23> because I should
[07:22] <BachLynn23> do them
[07:22] <BachLynn23> I need to lose weight
[07:22] <RaidenTheNinja> posted Queen
[07:22] <BachLynn23> >.<
[07:23] <Arteminx> My legs are so big >.<
[07:23] <Arteminx> That's why I do the squat challenge when I do the cardio
[07:23] <BachLynn23> my problem is belly/love handles
[07:23] <Bowenstrife> Question: What does Rollback mean? *Newb*
[07:24] <BachLynn23> 
[07:24] <BachLynn23> 
[07:24] <BachLynn23> it's a position on wikis
[07:24] <Nhlott> posted, Queen
[07:25] <Bowenstrife> o.o k
[07:25] <Queen.Bee> posted raid
[07:25] <Bowenstrife> *Still doesn't understand*
[07:25] <Queen.Bee> i love Violet's post xD
[07:26] <RaidenTheNinja> XD
[07:26] <Queen.Bee> g2g
[07:31] <Bowenstrife> ( T_T)\(^-^ ) @Minx
[07:32] <RaidenTheNinja> Bow guess wht
[07:32] <RaidenTheNinja> what*
[07:32] <Bowenstrife> Don't you dare...
[07:33] <RaidenTheNinja> (☞ಠ_ಠ)☞
[07:33] <Bowenstrife> (Police) 
[07:33] <Arteminx> owowow
[07:33] <RaidenTheNinja> YOU DA MAN!
[07:33] <RaidenTheNinja> (☞ಠ_ಠ)☞
[07:33] <Arteminx> I just opened a gatorade bottle Dx
[07:33] <RaidenTheNinja> whats wrong Minxy?
[07:33] <Arteminx> it was so hard
[07:33] <RaidenTheNinja> that hurt? O_o
[07:33] <Arteminx> and it hurt
[07:33] <RaidenTheNinja> why?
[07:33] <Arteminx> The ridges rubbed against my skin
[07:33] <Bowenstrife> @Minx This sounds like something out of an Anime. >.> 
[07:34] <Arteminx> 'cuz it took me like 4 times
[07:34] <RaidenTheNinja> aren't they supposed too?
[07:34] <RaidenTheNinja> Oh
[07:34] <RaidenTheNinja> Ok
[07:35] <RaidenTheNinja> meow
[07:37] <Arteminx> brb
[07:37] <Arteminx> gonna do cardio
[07:38] <RaidenTheNinja> meow
[07:43] <Nhlott> *sings*
[07:44] <Bowenstrife> "Love, oh love, stop making a fool of me."
[07:45] <Bowenstrife> Is what I pictured you as singing.
[07:45] <Bowenstrife> o.o
[07:45] <Bowenstrife> To be specific. 
[07:49] <RaidenTheNinja> MIGGY!
[07:49] <DaMigster> Hi!!]
[08:01] <Bowenstrife> I'mma bounce. 
[08:01] <Bowenstrife> (bounce) (wave) 
[08:04] <Arteminx> I'm in the middle of cardio
[08:04] <Arteminx> I'm gonna pass out
[08:04] <Arteminx> I just finisged
[08:04] <Arteminx> pop and turn Dx
[08:04] <DaMigster> MINXIEEEEE!!!!!!!!!!!!!!!!! *hugs*
[08:04] <Arteminx> MIGSIEEEE
[08:04] <Arteminx> (hug) 
[08:04] <Arteminx> I'm gonna go back to cardio before my heart rate slows
[08:04] <Arteminx> brb
[08:05] <DaMigster> okay.....good luck........
[08:05] <DaMigster> Dx
[08:13] <Arteminx> DONE! DX
[08:15] <BachLynn23> 
[08:15] <BachLynn23> (bounce) 
[08:15] <BachLynn23> I pm'd you
[08:16] <BachLynn23> 
[08:17] <Nhlott> *dances*
[08:20] <BachLynn23> 
[08:21] <Nhlott> *shimmies toward Bach*
[08:22] <BachLynn23> * (nom2) s lottie*
[08:22] <Nhlott> *Is (nom2) d *
[09:14] <Arteminx> Net crashed
[09:39] <StarbucksChick> 'ello
[09:42] <Arteminx> Hai Nicki!!!
[09:42] <StarbucksChick> ohai
[09:43] <StarbucksChick> 'sup?
[09:46] <BachLynn23> hi
[09:47] <Wolfie95> Hello
[10:17] <TheWondefulMaskedMadame> Hey
[10:18] <BachLynn23> hi
[10:19] <StarbucksChick> hola
[10:19] <Arteminx> hai wonder
[10:19] <BachLynn23> if either of you guys had a nymph dibbed we've opened it up so they can be made now
[10:19] <BachLynn23> [[Forum:Bach and Minx Project 101|Forum:Bach_and_Minx_Project_101]]
[10:21] <StarbucksChick> ohohohohoh i want it
[10:23] <StarbucksChick> can i have thereindeer one bachie?
[10:23] <BachLynn23> yep, just add your name
[10:23] <StarbucksChick> thanks :D
[10:23] <StarbucksChick> oh now that i have to go you show up >.>
[10:24] <StarbucksChick> *tackle hugs mika*
[10:24] <Mr.Mikachu> Haiiiii
[10:24] <Mr.Mikachu> Do i get falcoln?
[10:24] <BachLynn23> I thought you wanted hawk?
[10:25] <Mr.Mikachu> Same thing :P
[10:26] <BachLynn23> not really
[10:26] <BachLynn23> a hawk is a class of falcons
[10:26] <BachLynn23> but falcon is a species that encompasses a shit ton of birds
[10:26] <Mr.Mikachu> Really!?
[10:26] <Arteminx> Did I miss simething
[10:26] <Mr.Mikachu> Thats PERFECT
[10:26] <Arteminx> something*
[10:26] <BachLynn23> no, it doesn't work that way mika
[10:27] <BachLynn23> there's too many species that are of the "falcon"
[10:28] <BachLynn23> eagles, kites, kestrals, hobbys, buzzards, harriers, falcons
[10:29] <Mr.Mikachu> Still perfect
[10:29] <Arteminx> @Mika Boy or Girl
[10:29] <BachLynn23> vulttures
[10:29] <BachLynn23> how?
[10:29] <BachLynn23> you can only be a hawk
[10:29] <BachLynn23> you can't change into all those others
[10:30] <StarbucksChick> gtg bb in like an hour
[10:32] <Mr.Mikachu> Wait, hawks are Heras?
[10:33] <Mr.Mikachu> Dammmiiirtttt
[10:33] <TheWondefulMaskedMadame> Test
[10:33] <TheWondefulMaskedMadame> oh
[10:33] <TheWondefulMaskedMadame> @Bach Would the butterfly nymph be able to change into any species of butterfly?
[10:34] <BachLynn23> yes that would be fine
[10:34] <BachLynn23> butterflies though, not moths
[10:34] <TheWondefulMaskedMadame> k
[10:35] <Mr.Mikachu> >.< whyyyyy???
[10:35] <BachLynn23> hera and hermes
[10:36] <Mr.Mikachu> Meh....
[10:37] <BachLynn23> oh and make sure you guys read all the rules and shit, and all you have to do is copy/paste the base history
[10:39] <Arteminx> (squeeze) Bachieeee
[10:39] <BachLynn23> (squeeze) yes love?
[10:39] <Arteminx> Should I start my hare 
[10:39] <BachLynn23> you should
[10:39] <BachLynn23> I'm going to make mine later today
[10:39] <Arteminx> yay
[10:40] <BachLynn23> I'm just not feeling like dealing with html right now
[10:40] <Arteminx> Can you suggest a color for monochro >.<
[10:40] <BachLynn23> ummmm white and pink XD
[10:40] <Arteminx> kk
[10:40] <BachLynn23> idk for some reason when I think of bunnies I think of white, pink and tans
[10:40] <BachLynn23> I've already got the person image for my spirit, and I found pics of a rottie for his animal form
[10:41] <Arteminx> I'm gonna use Ellie for mine
[10:41] <BachLynn23> I don't really feel like dealing with multiple breeds of dogs, so mine's just going to favour a rottie
[10:41] <Mr.Mikachu> Wait, Bachy?
[10:41] <BachLynn23> mika?
[10:41] <Mr.Mikachu> Can i say some ideas and can you check if its okay?
[10:41] <Mr.Mikachu> Wait, nvm, its fine
[10:42] <BachLynn23> huh?
[10:42] <Arteminx> What she be named?
[10:43] <BachLynn23> ummmm
[10:43] <Arteminx> I'm so uncreative i wanna stick with Ellie cx
[10:44] <BachLynn23>
[10:44] <Arteminx> It sounds bunny-ish anyways
[10:46] <TheWondefulMaskedMadame> Uira, Aponi or Caparina?
[10:46] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[10:46] <Arteminx> @Bachie Ellie or Harley
[10:47] <BachLynn23> but there is no harley
[10:48] <Arteminx> Hmmm
[10:50] <TheWondefulMaskedMadame> *plays with buttons*
[10:50] <Arteminx> Is there any Leslie's >.<
[10:50] <Arteminx> Or Lila's
[10:52] <Arteminx> @Bachie Creams and a light pink for borders?
[10:54] <BachLynn23> don't think so
[10:54] <BachLynn23> @minxie
[10:55] <Arteminx> aww!!!!!!
[10:55] <Arteminx> What's your chars name going to be?
[10:55] <TheWondefulMaskedMadame> Do you guys prefer Aponi or Caparina? :/
[10:55] <BachLynn23> caparina
[10:55] <Arteminx> Caparina 
[10:56] <Arteminx> Aponi sounds like A pony
[10:56] <Arteminx> and wouldn't fit cx
[10:56] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[10:57] <Arteminx> @Bachie Leslie or Lila
[10:57] <BachLynn23> Lila
[10:57] <BachLynn23> gage or brody?
[10:58] <TheWondefulMaskedMadame> Gage
[10:58] <TheWondefulMaskedMadame> Brody reminds me of one of my friend's brothers o.e
[10:58] <Arteminx> omgomg
[11:00] <BachLynn23> this makes me want a fox
[11:00] <BachLynn23> XD
[11:01] <BachLynn23>
[11:01] <TheWondefulMaskedMadame> @Bach Do we need to make a claim or no?
[11:01] <TheWondefulMaskedMadame> jw
[11:02] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[11:02] <BachLynn23> nope, just as long as you follow le rules
[11:02] <TheWondefulMaskedMadame> GYPSSSSSS!!!!!!!!!!! *tackle hugs*
[11:02] <TheWondefulMaskedMadame> k
[11:02] <Arteminx> Hai Gyps!
[11:02] <GypsyThief> Clocks!!!!!! *hugs back*
[11:03] <GypsyThief> Wait, clocks was your nickname, wasn't it?
[11:03] <GypsyThief> Hai Min!
[11:04] <BachLynn23> (sad2) I wannnnna pet buuuunnnny
[11:04] <GypsyThief> omg me too
[11:05] <BachLynn23> it's ears look so soft and velvety
[11:05] <BachLynn23> >.<
[11:05] <GypsyThief> only my dogs were bread for hunting rabbits so i don't think it would work out
[11:05] <BachLynn23> *its
[11:05] <BachLynn23> bred for or trained for?
[11:05] <GypsyThief> ^bred
[11:05] <GypsyThief> *bred
[11:05] <GypsyThief> bread
[11:05] <GypsyThief> *bred
[11:05] <BachLynn23> XD
[11:05] <BachLynn23> min pins were bred to be mouses, but sammie never ate the hamsters
[11:05] <GypsyThief> omg why do i keep saying 'bread'
[11:06] <GypsyThief> my dogs like killing possums >.<
[11:06] <Arteminx> omg possums are so scary
[11:06] <GypsyThief> lol no
[11:06] <GypsyThief> they're cute here
[11:06] <Arteminx> oh wait no those are opossums 
[11:07] <BachLynn23>
[11:07] <BachLynn23>
[11:09] <Arteminx> @Bachie wanna have our charries in a relationship or bff's??
[11:09] <BachLynn23> sure
[11:09] <TheWondefulMaskedMadame> Caparina or Caprina?
[11:10] <Arteminx> To which?
[11:10] <Arteminx> Caprina
[11:10] <BachLynn23> either or, works for me
[11:10] <BachLynn23> did you see the images I'm using for him?
[11:13] <BachLynn23> 
[11:13] <BachLynn23> test
[11:13] <Arteminx> yay bachies back
[11:13] <BachLynn23> I poofed
[11:13] <BachLynn23> did you see the images I"m using for his person form?
[11:14] <BachLynn23>
[11:14] <TheWondefulMaskedMadame> omg
[11:14] <TheWondefulMaskedMadame> He's hot
[11:14] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[11:15] <Arteminx> ^
[11:16] <Arteminx> F5F5ED Is this color good?
[11:17] <Arteminx> @Bachie ^
[11:18] <BachLynn23> yes
[11:18] <Arteminx> I can't really do monochro for it though Dx
[11:18] <Arteminx> It goes to black-ish colors
[11:18] <BachLynn23> his is the images I'm using for my lightning spirit
[11:18] <Arteminx> Oh nvm
[11:19] <TheWondefulMaskedMadame> He's meh bach XP
[11:19] <BachLynn23> yea but you're into the more emo looking guys than I am
[11:19] <BachLynn23> XP
[11:20] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[11:20] <Arteminx> Ew emo guys e.e
[11:20] <BachLynn23> I'm more into tats
[11:20] <BachLynn23> and he has sick tats
[11:20] <Arteminx> I like bushy hair o.o
[11:20] <TheWondefulMaskedMadame> Emo Guys are omgiohwqasfuihuehdu (bounce) (omg) and (jump) put together >.>
[11:20] <Arteminx> he's hairy >.<
[11:21] <Arteminx> It's not their appearance
[11:21] <Arteminx> It's their attitude
[11:21] <BachLynn23> well sometimes their appearance
[11:21] <BachLynn23> but the ones with the stereotypical emo personality on top of the looks, meh, not for me
[11:22] <Arteminx> I hate the ones that cut just because it's emo
[11:22] <Arteminx> and have no better reason to do it
[11:22] <BachLynn23> I already have my own psychological issues, i don't need to date someone that's all dark and broody xD
[11:22] <Arteminx> I just feel he'd influence me and get on my nerves eventually
[11:23] <Arteminx> I mean the stereotypical attitude would get to me eventually
[11:24] <BachLynn23> yea, some just like the emo-ish look, which is fine
[11:24] <BachLynn23> I mean I can respect anyone who doesn't care what others think of their looks
[11:24] <Arteminx> It's the stereotypical attitude that bothers me
[11:25] <Arteminx> Bachie, wanna hear the most sexy laugh o.o
[11:25] <BachLynn23> ummm sure?
[11:25] <BachLynn23> >.<
[11:26] <TheWondefulMaskedMadame> "most sexy laugh" o.o
[11:27] <TheWondefulMaskedMadame> omg I've just ran into a brick wall while doing my histor
[11:27] <TheWondefulMaskedMadame> history*
[11:27] <BachLynn23> history?
[11:28] <TheWondefulMaskedMadame> huh? o.o
[11:28] <BachLynn23> so not a literal brick wall?
[11:29] <TheWondefulMaskedMadame> No XP
[11:29] <TheWondefulMaskedMadame> wait wait wait wait wait......Do you have to add anything to the nymphs' history or not? 'cause I'm retarded >.>
[11:30] <BachLynn23> no, they were just created, there's nothing to add
[11:30] <BachLynn23> XP
[11:30] <TheWondefulMaskedMadame> ah k XP
[11:30] <TheWondefulMaskedMadame> wtf do you put for hometown o.o
[11:30] <Arteminx> Manhattan 
[11:30] <Arteminx> ?
[11:30] <Arteminx> Or Nomad
[11:31] <BachLynn23> or Olympus
[11:31] <BachLynn23> they were created by the gods
[11:31] <StarbucksChick> backers
[11:31] <Arteminx> Olympus
[11:31] <Arteminx> wibbles nickkiii
[11:31] <StarbucksChick> danke
[11:32] <Arteminx> Hey Bachie, where can I find more of those cursive letters on the symbols site you sent me
[11:33] <BachLynn23> ummm like?
[11:33] <Arteminx> (Sad2) 
[11:33] <Arteminx> Bachie lef
[11:33] <Arteminx> left*
[11:33] <Arteminx> Yay!!
[11:33] <Arteminx> Your back
[11:33] <BachLynn23> I'm poofing
[11:33] <Arteminx> ℰ
[11:33] <StarbucksChick> btw can i pweaaaseeee change my dib from the reindeer to the vulture? :/
[11:33] <BachLynn23> if you know the name of the font you want you could search it directly on that site
[11:34] <BachLynn23> @nicki sure
[11:34] <StarbucksChick> danke :D
[11:37] <TheWondefulMaskedMadame> @Bachy Can I borrow Jayson's coding?
[11:37] <BachLynn23> yes
[11:39] <StarbucksChick> so we make them now?
[11:41] <BachLynn23> you may
[11:41] <BachLynn23> just use the history and powers off the forum page
[11:41] <StarbucksChick> kk awesome
[11:43] <Arteminx> but I'm tired
[11:43] <Arteminx> I wanna do it so bad xD
[11:43] <Arteminx> 
[11:43] <Arteminx> Eh I'll deal through the HTML
[11:43] <Arteminx> brb for like 3 hours
[11:44] <Arteminx> cx
[11:44] <BachLynn23> XD I was gonig to wait, but I'm making him now anyway
[11:45] <TheWondefulMaskedMadame> Argh bb in 20 mins
[11:45] <Arteminx> lol (bounce) 
[11:45] <Arteminx> I wanted to do it like immediately 
[11:45] <Arteminx> but it's like 6:45
[11:45] <Arteminx> and im tireed
[11:45] <Arteminx> If i get off it's cuz my mom woke up
[11:45] <Arteminx> and I need to play possum 
[11:46] <Iceclaw100> damn chat!!!
[11:46] <Iceclaw100> and i have done that before Minx
[11:47] <Arteminx> (squeeze) I feel yea icey
[11:48] <Iceclaw100> * (squeeze) 's back*
[11:48] <BachLynn23> ¯\(©¿©) /¯
[11:48] <Arteminx> @Bachie I'm gonna do monochro for the headers then go triadic on the font and border
[11:48] <StarbucksChick> *tackle hugs icy*
[11:48] <BachLynn23> cool, I'm doing mine rottie themed
[11:48] <BachLynn23> browns and blacks
[11:48] <Iceclaw100> *is tackle hugged* hi nicki
[11:49] <Arteminx> I'm doing pink, cream, and a creamy blue
[11:49] <BachLynn23> oh so did you want them to date?
[11:49] <Arteminx> Oh it's up to you
[11:49] <Arteminx> I don't mind
[11:49] <BachLynn23> ( ) ( )
[11:49] <BachLynn23> (* .*)
[11:49] <BachLynn23> (”__”)
[11:50] <BachLynn23> I think it would be cute if they dated
[11:50] <BachLynn23> bunny doggie
[11:50] <BachLynn23> roof roof, ummmm
[11:50] <Iceclaw100> hmmm??
[11:51] <BachLynn23> *twitches nose instead of making bunny sound*
[11:51] <Arteminx> idk what sound bunnies make
[11:51] <Iceclaw100> *to early for brian to actually work*
[11:51] <BachLynn23> yes, brian doesn't like getting up early
[11:51] <Arteminx> I've been wanting a bunny since I was like 5 though
[11:51] <BachLynn23> >.<
[11:51] <Iceclaw100> brain*
[11:51] <Arteminx> ooh who's brian (wink) 
[11:51] <Arteminx> omg that face is so creepy
[11:52] <Iceclaw100> i was saying that its to early for my brain to work right 
[11:52] <Arteminx> O.O....................O.*
[11:52] <Iceclaw100> and teh said thing is that is almost 8 am
[11:52] <Arteminx> I did this when I did lotto's coding
[11:52] <Arteminx> I was like dead
[11:53] <Arteminx> it was like 6 pm
[11:53] <Arteminx> then I died
[11:55] <BachLynn23> ٩(̾●̮̮̃ ̾•̃̾)۶
[11:56] <Iceclaw100> *yawns and covers self with blanket*
[11:56] <Arteminx> @Bachie I have to change 142 hexes x.x
[11:57] <BachLynn23> why?
[11:57] <Iceclaw100> what hexes?
[11:57] <BachLynn23> *gives ice a giant plushy auron*
[11:57] <Arteminx> I'm changing the borders
[11:57] <BachLynn23> just copy/paste the whole section
[11:57] <Arteminx> And I'm using Lindsey's as a base
[11:57] <BachLynn23> change it section by section instead of hex by hex
[11:58] <Iceclaw100> *snuggles with auron plushy and forgets about current conversation*
[11:58] <Arteminx> ooh good idea
[11:59] <Arteminx> (squeeze) thank you sooooo much
[11:59] <BachLynn23> >.< that's how I get done so fast when i re-code
[11:59] <BachLynn23> (squeeze) 
[12:00] <Arteminx> O.O! I got another IM
[12:00] <Arteminx> 2 in one day!
[12:01] <Arteminx> (bounce) 
[12:01] <Arteminx> new record
[12:01] <Iceclaw100> who are they from?
[12:01] <Mr.Mikachu> *waves*
[12:01] <Mr.Mikachu> shhhh
[12:01] <Iceclaw100> *tackle hugs mika* hi!
[12:01] <Mr.Mikachu> i feel like puking........
[12:01] <Iceclaw100> *stops mid tackle hugs and goes back*
[12:02] <Mr.Mikachu> :P
[12:02] <Iceclaw100> *softly hugs mika* are you feeling al right?
[12:02] <Iceclaw100> well other than the pucking
[12:02] <Mr.Mikachu> pucking? :P
[12:02] <Iceclaw100> puking*
[12:02] <Mr.Mikachu> im in loooovveee :P
[12:02] <StarbucksChick> mika chu're making an animal nymph right?
[12:02] <Iceclaw100> my brain isnt really working right now, with who???
[12:02] <Mr.Mikachu> yup
[12:03] <StarbucksChick> boy or girl?
[12:03] <Mr.Mikachu> boy hawk
[12:03] <StarbucksChick> oh and i posted on river
[12:03] <Mr.Mikachu> kk
[12:03] <StarbucksChick> kk
[12:03] <Arteminx> That reminds me
[12:03] <Mr.Mikachu> why?
[12:03] <Arteminx> Bachie did you listen to the laugh o.o
[12:03] <Iceclaw100> also im waiting at [[Micah]] and [[Chris Davis]] mika
[12:03] <Mr.Mikachu> kk
[12:04] <Mr.Mikachu> Minxy?
[12:05] <Iceclaw100> also you said that you were in love mika, who is it, male or female, age???
[12:05] <Arteminx> Hm?
[12:05] <Mr.Mikachu> erm... well... >.<
[12:05] <Mr.Mikachu> Minxy, does mine HAVE to be made this year?
[12:05] <Mr.Mikachu> i had this EPIC history planned out...
[12:05] <StarbucksChick> yeap i think it does
[12:05] <Mr.Mikachu> DAMMIT
[12:05] <Mr.Mikachu> ALL THAT HARD WORK
[12:05] <StarbucksChick> and they all have the same history
[12:05] <Mr.Mikachu> >.<
[12:06] <Mr.Mikachu> i wanna cry
[12:06] <Iceclaw100> *hugs mika softly again* its ok mika
[12:07] <Arteminx> yea it does
[12:07] <Mr.Mikachu> *sobs*
[12:07] <Arteminx> sorry (sad2) 
[12:07] <Arteminx> (squeeze) 
[12:07] <Mr.Mikachu> >.<
[12:08] <StarbucksChick> did you guys find names?
[12:08] <Mr.Mikachu> mine's Horus
[12:08] <StarbucksChick> mine's Danae
[12:08] <Arteminx> There's already a history for all of them anyway Mika
[12:08] <Arteminx> Mine's Lila
[12:08] <Mr.Mikachu> i just cant decide whether he's like fully grown or like twelve-ish...
[12:08] <Mr.Mikachu> >.<
[12:08] <BachLynn23> @minxie yes
[12:08] <Arteminx> He has to be fully grown
[12:08] <StarbucksChick> and that's her in animal form :D
[12:09] <Arteminx> All nymphs are fully grown
[12:09] <Mr.Mikachu> wait, can't he be like fifteen-ish?
[12:09] <Arteminx> All the children were tagged already
[12:09] <Arteminx> @Bachie ^^ ?
[12:09] <BachLynn23> age is semantics with nymphs that are created full grown and never age
[12:10] <BachLynn23> they'll always look 14 to 19 for eternity
[12:10] <Mr.Mikachu> semantics.......?
[12:10] <Mr.Mikachu>
[12:10] <Arteminx> @Bachie Wasn't his laugh adorable (laugh)
[12:10] <Mr.Mikachu> does that look like Hera-ish?
[12:10] <BachLynn23> quite
[12:10] <Mr.Mikachu> :P
[12:10] <Arteminx> (love) 
[12:10] <Arteminx> I love his hairr
[12:11] <Arteminx> it's so perfect
[12:11] <Arteminx> and his accent
[12:11] <TheWondefulMaskedMadame> Hola
[12:11] <Arteminx> haihai wonder!
[12:11] <Mr.Mikachu> WONDER! *tackle hugs*
[12:11] <Iceclaw100> hi wonder
[12:11] <TheWondefulMaskedMadame> *tackle hugs back*
[12:12] <Iceclaw100> *tackle hugs wonder* group tackle hug!
[12:12] <TheWondefulMaskedMadame> *tackle hugs back*
[12:13] <Arteminx> (bounce group) Bouncy group with me as 5 diff smileys
[12:13] <TheWondefulMaskedMadame> Isn't that Ellie Goulding?
[12:14] <Mr.Mikachu> yupyupyup?
[12:14] <Iceclaw100> *shrugs*
[12:14] <Arteminx> crap Dx
[12:14] <TheWondefulMaskedMadame> Sorry
[12:15] <Arteminx> I lose @bachie
[12:15] <Arteminx> cx
[12:15] <Mr.Mikachu> i love Ellie Goulding
[12:15] <Mr.Mikachu> >.<
[12:15] <Arteminx> Just Lights, I suppose
[12:15] <Mr.Mikachu> and Guns and Horses
[12:15] <BachLynn23> huh?
[12:15] <Mr.Mikachu> and....
[12:15] <Mr.Mikachu> and Starry Eyed
[12:15] <Mr.Mikachu> and This Love
[12:15] <Mr.Mikachu> and Under the Sheets
[12:16] <BachLynn23> what did you lose?
[12:16] <Mr.Mikachu> etc. etc.
[12:16] <Arteminx> Do you guys mind me using the pics >.<
[12:17] <Arteminx> @Bachie model
[12:18] <BachLynn23> oh, well I can't remember now what imdb said she acted in
[12:18] <Arteminx> she's an actor o.o
[12:18] <Mr.Mikachu> shes a singer....
[12:19] <Arteminx> Kinda
[12:19] <BachLynn23> idk, I've never heard her seen her, listened to her
[12:19] <Arteminx> I mean she has lots of autotune going on
[12:19] <BachLynn23> what does she sing?
[12:19] <Mr.Mikachu> Lights
[12:19] <Mr.Mikachu> This Love (Will Be Your Downfall)
[12:19] <Mr.Mikachu> Under the Sheets
[12:19] <Mr.Mikachu> Guns and Horses
[12:19] <Mr.Mikachu> Your Song
[12:20] <Arteminx> o.o I type in snowy girl and I get a bunch of girls in bikinis 
[12:20] <BachLynn23> I doubt any americans will recognise her
[12:20] <Mr.Mikachu> Salt Skin
[12:20] <Mr.Mikachu> etc. etc
[12:20] <BachLynn23> she's mostly famous in Britain
[12:20] <Iceclaw100> i have never heard of the person before, so im not that worried if you use the pic Minx
[12:20] <Mr.Mikachu> i think shes pretty famous....
[12:20] <Arteminx> She'll be famous for a few days
[12:20] <TheWondefulMaskedMadame> She's very famous in the Uk :/
[12:20] <Arteminx> Then she'll move down on the iTunes charts
[12:20] <Arteminx> And'll be old news for the mainstream community
[12:21] <Mr.Mikachu> true
[12:21] <BachLynn23> yea but UK isn't worldwide
[12:21] <Mr.Mikachu> [[Gabriel Woods|Ignore]]
[12:21] <BachLynn23> if we went by that I wouldn't have been able to use the images I used for Rowan and Elena
[12:21] <Mr.Mikachu> true.....
[12:21] <StarbucksChick> *pokes mikachu*
[12:21] <Arteminx> Don't you live in Ireland?
[12:21] <Mr.Mikachu> i guess?
[12:21] <Mr.Mikachu> yupyupyup
[12:21] <TheWondefulMaskedMadame> Northern Ireland is part of the Uk
[12:22] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[12:22] <Arteminx> @Nicki Did you recognize her?
[12:22] <StarbucksChick> nope
[12:22] <Iceclaw100> posted mika
[12:22] <Arteminx> @Nicki U.S.?
[12:22] <StarbucksChick> i live in greece
[12:23] <Arteminx> Ooh, how cool!
[12:23] <StarbucksChick> bachie the colour picker isn't showing on your colours and fonts page o.o
[12:23] <Mr.Mikachu> posted Nickachu on River
[12:23] <StarbucksChick> meh minxie
[12:23] <Arteminx> That reminds me I want Greek yogurt >.< but I have to wait 'til my mom leaves for work
[12:24] <BachLynn23> @WT do you know who Jonas Armstrong is?
[12:24] <TheWondefulMaskedMadame> No o.o
[12:24] <BachLynn23> wow, most people in Britain do
[12:24] <BachLynn23> XD
[12:24] <Arteminx> Does SoA know?
[12:24] <BachLynn23> yea
[12:24] <Arteminx> Soa is cooly
[12:25] <BachLynn23> jonas armstrong
[12:25] <Arteminx> I uploaded Fiona's pick with the sunflower as a homage to Tristan 
[12:26] <StarbucksChick> posted mikachu
[12:26] <Mr.Mikachu> posted Icey
[12:26] <Arteminx> He's from Ireland like you, Wonder o:!
[12:26] <BachLynn23> well he's from ireland ireland
[12:26] <BachLynn23> not northern ireland
[12:26] <Arteminx> Ooh
[12:26] <Mr.Mikachu> post on Greyson Wonder?
[12:27] <TheWondefulMaskedMadame> yeah Northern Ireland is like the most unkickass place in the world
[12:27] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[12:27] <Arteminx> Oh did you reply on greyson mikaa? (squeeze) 
[12:27] <TheWondefulMaskedMadame> Why?
[12:27] <Mr.Mikachu> nope
[12:27] <BachLynn23> why what?
[12:27] <Mr.Mikachu> [[Greyson]]
[12:27] <Iceclaw100> wonder always takes forever to post >.<
[12:28] <Mr.Mikachu> ikr?
[12:28] <TheWondefulMaskedMadame> I used to be known as a fast poster actually XP
[12:28] <TheWondefulMaskedMadame> But meh
[12:29] <BachLynn23> really? when was that?
[12:29] <TheWondefulMaskedMadame> I get distracted easily
[12:29] <BachLynn23> I don't think I was on the wiki then
[12:29] <BachLynn23> >.<
[12:29] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[12:29] <TheWondefulMaskedMadame> Occasionally I post fast then
[12:29] <Mr.Mikachu> at the beginning of RPs
[12:29] <TheWondefulMaskedMadame> Yeah
[12:29] <Mr.Mikachu> and then you slowly slow down
[12:29] <TheWondefulMaskedMadame> then i slow downnnnn
[12:30] <Mr.Mikachu> until you never post...
[12:30] <BachLynn23> yea pretty well after your 3rd post
[12:30] <BachLynn23> once you hit 3 it's a crap shoot if you'll actually post anymore
[12:30] <BachLynn23> XD
[12:30] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[12:30] <Iceclaw100> posted mika
[12:30] <StarbucksChick> i need a page with the old coding but html5 ._.
[12:30] <Mr.Mikachu> [[Forum:Claiming]]
[12:30] <Mr.Mikachu> Greyson
[12:30] <Mr.Mikachu> [[Greyson]]
[12:30] <Mr.Mikachu> its a bit whack
[12:31] <Mr.Mikachu> but still has the idea
[12:31] <StarbucksChick> anyone else? :P
[12:31] <Mr.Mikachu> [[Bree Gorman]]
[12:31] <StarbucksChick> danke
[12:32] <Mr.Mikachu> my german is terrible fyi.....
[12:32] <Mr.Mikachu> posted
[12:33] <Mr.Mikachu> posted Minxy
[12:33] <StarbucksChick> i take german in school yet my german is shit soooooooo
[12:34] <Mr.Mikachu> well, i NEVER learned German so i have a excuse
[12:34] <StarbucksChick> posted
[12:34] <TheWondefulMaskedMadame> I
[12:34] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[12:35] <Mr.Mikachu> yay for English!
[12:35] <Mr.Mikachu> boo for Chinese....
[12:35] <StarbucksChick> i take german, russian (not in school tho), english, ancient greek, greek and i want to start spanish too
[12:35] <Mr.Mikachu> posted
[12:36] <Iceclaw100> posted mika
[12:37] <Mr.Mikachu> OMG
[12:37] <Mr.Mikachu> ZEUS' ISNT FULL!
[12:37] <Mr.Mikachu> wait...
[12:37] <StarbucksChick> posted
[12:37] <Mr.Mikachu> Zeus or Nyx?
[12:37] <Arteminx> Zeus 
[12:37] <StarbucksChick> Nyx
[12:37] <Sean187jr> Zeus
[12:37] <Mr.Mikachu> hmm.... but i want Nyx cause I can kick some counselor ASS
[12:37] <Mr.Mikachu> :P
[12:37] <TheWondefulMaskedMadame> Eros
[12:37] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[12:37] <Arteminx> Another counsellor, Mika cx
[12:37] <Mr.Mikachu> im making a Eros kid
[12:37] <Mr.Mikachu> :P
[12:37] <StarbucksChick> FFE53B can someone write this down? :P
[12:38] <Mr.Mikachu> Alice DiCaprio
[12:38] <StarbucksChick> *an
[12:38] <Mr.Mikachu> shes's pretty hot xP
[12:38] <Mr.Mikachu> sure
[12:38] <Mr.Mikachu> i got it copied
[12:38] <Arteminx> @Bachie Flame lost Nyx counsellor (sad2) ?
[12:38] <StarbucksChick> danke
[12:38] <Mr.Mikachu> yup
[12:38] <Mr.Mikachu> thats why im kickin OK's ass
[12:38] <Arteminx> I always saw that counsellor as iconic
[12:38] <Mr.Mikachu> >.<
[12:38] <Len12Cahill> Someone!
[12:38] <Arteminx> Like I think Nyx I think his charrie
[12:38] <Mr.Mikachu> posted Nickachu
[12:39] <Arteminx> @Mika You go!
[12:39] <Arteminx> How did he lose it though o.o?
[12:39] <Len12Cahill> if you can write me a (short) story with all five elements, i will love you forever!
[12:39] <Mr.Mikachu> probably didnt post
[12:39] <BachLynn23> @minx yea idk what happened there, flame never posted his last post
[12:39] <Len12Cahill> ;---; someonnnne
[12:39] <Mr.Mikachu> theres NO way OK could beat Flame
[12:39] <Iceclaw100> hi len!!
[12:39] <Len12Cahill> Herro!
[12:39] <BachLynn23> no flame never posted the 10th post
[12:39] <BachLynn23> he stopped posting
[12:39] <Len12Cahill> Iccceee, heeelp me
[12:40] <Mr.Mikachu> posted Icey
[12:40] <Iceclaw100> with what len?
[12:40] <Mr.Mikachu> wait... i want Athena also...
[12:40] <Mr.Mikachu> >.<
[12:40] <StarbucksChick> mikachu can chu give me the hex?
[12:40] <Mr.Mikachu> curse my choices
[12:40] <Mr.Mikachu> FFE53B
[12:40] <StarbucksChick> danke
[12:40] <Len12Cahill> if you can write me a (short) story with all five elements, i will love you forever!
[12:40] <Len12Cahill> @ice
[12:41] <Iceclaw100> *laughs* im horrible at english
[12:41] <Len12Cahill> dont car
[12:41] <Len12Cahill> e
[12:41] <Len12Cahill> jpleease someone write me one
[12:41] <Len12Cahill> the deadlines tuesda!
[12:41] <Arteminx> Bachie where's the font color in HTML 5 Dx
[12:41] <Len12Cahill> xO
[12:41] <StarbucksChick> how do i change the font's color o.o
[12:41] <BachLynn23> color:#000000;
[12:41] <Arteminx> I keep changing the one that has color; but nothing changes after that
[12:41] <StarbucksChick> oh danke
[12:41] <Arteminx> color:
[12:42] <Iceclaw100> trust me len, you dont want me too, there are so many other people that could do better than me
[12:42] <Len12Cahill> ;--;
[12:42] <StarbucksChick> don't give up on me preview button >>
[12:42] <Len12Cahill> liiike?
[12:42] <StarbucksChick> *>.>
[12:42] <Mr.Mikachu> help me think of a personality?
[12:42] <Mr.Mikachu> except for bitch
[12:42] <Mr.Mikachu> flirt?
[12:42] <StarbucksChick> shy
[12:42] <Mr.Mikachu> TRAVVY!
[12:43] <Mr.Mikachu> *tackle hugs*
[12:43] <Iceclaw100> hi trave
[12:43] <Mr.Mikachu> naw, Alice is the opposite of Shy
[12:43] <Travelg> *gets tackled hugged* 
[12:43] <Sean187jr> Bonjour Trav
[12:43] <StarbucksChick> noooooooooooooooo it won't publish
[12:43] <Travelg> hey seann
[12:43] <Travelg> NOOOOOO!!!!! Wait what won't publish
[12:44] <Iceclaw100> posted mika
[12:44] <Arteminx> I can't do this
[12:44] <Len12Cahill> xO someone gimme a site wiht short pjato fanfics
[12:44] <Arteminx> I'm freaking out
[12:45] <StarbucksChick> google len
[12:45] <StarbucksChick> google
[12:45] <Len12Cahill> stories are too long
[12:45] <Len12Cahill> tried
[12:45] <Iceclaw100> not all of the stories are to long
[12:45] <Len12Cahill> none of them have all five elements of the story
[12:45] <Travelg> wait story it depends
[12:45] <Mr.Mikachu> posted Ice
[12:45] <Iceclaw100> then just rewirte it a bit
[12:45] <Arteminx> @Mika can you change some colors for me?
[12:45] <Mr.Mikachu> sure
[12:45] <Len12Cahill> im gunna try
[12:47] <Iceclaw100> posted mika
[12:48] <Arteminx> @Mika Can you change the header to the gradient I have on the top one on Basic Info and the font on the actual info to #ecf4f4
[12:48] <Mr.Mikachu> erm.... >.<
[12:48] <Mr.Mikachu> im juggling twenty codings
[12:49] <Arteminx> @Icey You good with code? >.<
[12:49] <Iceclaw100> hell no
[12:49] <Mr.Mikachu> naw, i code for him :p
[12:49] <Iceclaw100> *hugs mika* yes he does
[12:50] <Iceclaw100> and bach was the one who coded [[Micah]] for me, hten i filled in the info
[12:50] <Arteminx> Anyone else >.<
[12:50] <OceanKing> hi guys
[12:50] <OceanKing> hi minx
[12:50] <Mr.Mikachu> hai OK
[12:51] <OceanKing> i gtg but ill brb 
[12:53] <Mr.Mikachu> posted Icey
[12:53] <Arteminx> Can someone help me with the HTML >.<
[12:55] <Mr.Mikachu> oh, Bachy!
[12:55] <Mr.Mikachu> guess what?
[12:55] <Mr.Mikachu> ....
[12:56] <BachLynn23> who?
[12:56] <BachLynn23> sorry was afk putting clothes away
[12:56] <Arteminx> Mika, did chu posty on the challenge
[12:57] <Arteminx> Bachie can I spam you with pics of my love's *** in pm (through a skin tight suit of course)
[12:57] <BachLynn23> sure
[12:57] <Iceclaw100> posted mika
[12:58] <Iceclaw100> and you realise this is the second first kiss that greyson has taken from my charries
[01:00] <Arteminx> Bachie can you help me with html >.<
[01:00] <Arteminx> I always ask you, so I tried not to, but I really don't understand the font thing
[01:00] <Arteminx> And I change color, and it change the header as well >.<
[01:01] <TheWondefulMaskedMadame> pics of my love's *** O.o
[01:01] <StarbucksChick> ........o.o
[01:01] <StarbucksChick> mikachu chu posted?
[01:01] <StarbucksChick> pings no work so idk
[01:03] <Arteminx> It's through a skin tight suit!
[01:03] <OceanKing> hey im back
[01:03] <Arteminx> xD
[01:03] <Arteminx> '
[01:03] <OceanKing> minx its your turn to post i think
[01:03] <BachLynn23> @minxie where do you need to change the font colour?
[01:04] <StarbucksChick> ooooh the amzing spiderman pics minx?
[01:04] <StarbucksChick> *amazing
[01:04] <Arteminx> no the amazing andrew garfield
[01:04] <Travelg> hi fire
[01:04] <Arteminx> The info in basic info
[01:04] <StarbucksChick> still he's in the spiderman suit :P
[01:04] <Arteminx> and the header
[01:04] <Travelg> it could be his costume
[01:04] <Arteminx> and the header gradient >.<
[01:04] <Travelg> maybe he is spiderman
[01:05] <Arteminx> No he's not
[01:05] <Arteminx> I don't love him because he's spiderman
[01:05] <Travelg> lol
[01:05] <Travelg> :P
[01:05] <Arteminx> Harle!!!!!!:DD
[01:05] <OceanKing> why is it that every character page i go to now looks like this
[01:05] <Theharlequin> Hey
[01:05] <OceanKing> [[Marina Sanchez|Marina_Sanchez]]
[01:05] <Arteminx> Bachie's trendy
[01:05] <OceanKing> just an example
[01:06] <BachLynn23> because it is what it is
[01:06] <Arteminx> and Bachie's trendy
[01:06] <Arteminx> trendsetter 
[01:06] <Arteminx> Bachsetter
[01:06] <BachLynn23> @minxie I'm going to take a video of me changing the font in the main header k?
[01:06] <BachLynn23> irishsetter
[01:07] <BachLynn23> >.<
[01:07] <OceanKing> im confused what
[01:07] <BachLynn23> confused about what?
[01:07] <Arteminx> Ty so much
[01:07] <Arteminx> I'm really sorry about bugging you with this again
[01:07] <BachLynn23> I get bored, come up with a new page design for my charies, and others see it, like it, and ask to use it as a base for theirs as well
[01:07] <OceanKing> the whole because it is what it is trend setting and all that
[01:07] <Arteminx> You were my last resort >.<
[01:07] <BachLynn23> you asked why the pages looked like that
[01:08] <BachLynn23> going to take a video now, brb
[01:08] <OceanKing> ok well thankyou bach
[01:09] <OceanKing> @minx its your turn to post
[01:09] <Arteminx> hold on >.<
[01:09] <Arteminx> please don't badger me with ti
[01:09] <Arteminx> it**
[01:10] <OceanKing> sorry but i told you yesterday and still nothing
[01:10] <BachLynn23> @ minxie
[01:10] <BachLynn23> btw, minxie hasn't actually "slept" yet, so "yesterday" for her is still today
[01:11] <BachLynn23> same with me actually XD
[01:11] <Travelg> So the animal nympth aren't allow to be demigods before 
[01:11] <OceanKing> wow
[01:11] <Arteminx> yuppy at @Travv
[01:12] <Arteminx> OH! Ty, Bachie
[01:12] <BachLynn23> did that help @ minx?
[01:12] <Arteminx> I'm really sorry about badgering you with this
[01:12] <BachLynn23> nah, no worries love
[01:12] <BachLynn23> (squeeze) 
[01:12] <Arteminx> I promised myself I'd stop badgering you with HTML stuffies
[01:12] <BachLynn23> if I didn't like helping you guys, i wouldn't be here
[01:12] <BachLynn23> XD
[01:12] <Arteminx> (squeeze) 
[01:12] <Travelg> okay but for mine can I make them into a spirit or does it have to be nympth. SInce i really want to use a picture for a male lion..
[01:14] <BachLynn23> all nymphs have male counterparts
[01:14] <BachLynn23> that was decided ages ago
[01:14] <BachLynn23> well a couple of months
[01:14] <BachLynn23> when we had that vote
[01:15] <Travelg> okay do for the lion i can use a man
[01:16] <TheWondefulMaskedMadame> OMG I can't pronounce Nymph irl o.o
[01:16] <Theharlequin> That's interesting
[01:16] <Arteminx> Nimf @Wonder
[01:17] <OceanKing> ...............
[01:17] <Travelg> it alright wt i can't pronounce supercalifragilisticexpialidocious
[01:17] <OceanKing> so what can i do now should i make a new character or what
[01:18] <TheWondefulMaskedMadame> I read Milf Minx
[01:18] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[01:18] <OceanKing> lol milf
[01:18] <Theharlequin> You can make the page however you want OK, it's just that some other people choose to code their pages differently
[01:19] <OceanKing> what i ment is that i got nothing to do right now
[01:19] <Arteminx> Cx @Wonder
[01:20] <StarbucksChick> [[Danae]]
[01:20] <BachLynn23> you could rp one of your other characters
[01:20] <BachLynn23> or update their pages
[01:20] <Theharlequin> Ah, sorry, it's early for me and my mind is else where
[01:20] <StarbucksChick> HARLEY! *tackle hugs*
[01:21] <Theharlequin> .
[01:21] <Theharlequin> NICKI! *is tackled and hugs back* I was wondering when you were going to do that
[01:22] <StarbucksChick> sowwy i was afk
[01:22] <OceanKing> i mean like what do i add
[01:22] <Theharlequin> It's ok
[01:22] <BachLynn23> update relationship statuses, any significant events
[01:25] <Travelg> Hey bach i been having these issue lately whenever i type something and try to post something on chat. Where it doesn't get sent at all. it look to be like I never typed it or pressed enter.
[01:25] <OceanKing> ok well i only have one character thats dating and i updated that and i have another that became a head councilor i updated that too
[01:26] <BachLynn23> OMG, I swear, if my step dad gives me one more freaking status on his stupid cyst thingy I may throw up
[01:27] <Arteminx> @Trav it's lag and most likely has something to do with your net connection 
[01:27] <TheWondefulMaskedMadame> It happens to me a lot
[01:28] <Travelg> okay thanks minx
[01:29] <OceanKing> trav i posted
[01:30] <OceanKing> anyone else want to rp
[01:30] <Arteminx> new avvie (heart) _ (heart) 
[01:30] <OceanKing> what
[01:32] <Arteminx> wut 
[01:33] <OceanKing> (Cookie) 
[01:33] <OceanKing> (heart) 
[01:33] <OceanKing> I (heart) (Cooki)'s
[01:34] <Arteminx> good for you
[01:34] <OceanKing> I (heart) (cookie) "s
[01:34] <Arteminx> I like sugar cookies
[01:35] <OceanKing> so anyone want to rp 
[01:37] <OceanKing> i guess im going to go then
[01:37] <OceanKing> bye
[01:37] <Arteminx> bye OK
[01:37] <Theharlequin> later 
[01:37] <StarbucksChick> nvm found it
[01:37] <Arteminx> Harle when's the quest starting?
[01:38] <Arteminx> I renovated Stella's page for it ^--^
[01:38] <Theharlequin> what were we supposed to look for?
[01:38] <Arteminx> DJ!
[01:38] <Theharlequin> I might wait for one more person
[01:38] <Dj31800> Minxie!
[01:39] <BachLynn23> [[Gage]]
[01:39] <BachLynn23> @minxie
[01:39] <Arteminx> @Harle Ajax
[01:39] <BachLynn23> i finished
[01:40] <Theharlequin> Nvm, We still need two more questors
[01:40] <Theharlequin> And we don't have a prophecy yet
[01:42] <Arteminx> Thankies so much for taken Stella and Rose, Barbie!
[01:43] <Arteminx> I mean Lola
[01:43] <Arteminx> @Harle Barbie wants to join
[01:44] <StarbucksChick> [[Danae]] welcome pweaseeee
[01:45] <Theharlequin> I know
[01:45] <Theharlequin> I have to go now and study, I'll choose one of her chars when I can
[01:45] <BachLynn23> @minxie what's andrew's favourite colour?
[01:46] <Theharlequin> gtg
[01:46] <Barbett> your welcome so I an have them both then?
[01:47] <Dj31800> welcomed danae
[01:47] <Arteminx> @Bachie That's like one of the few thing's I don't know
[01:47] <Arteminx> Odd isn't it
[01:47] <Arteminx> I remember saying something about it a while back
[01:48] <Arteminx> There's so much I know
[01:48] <Arteminx> And I don't know his favorite color
[01:48] <Arteminx> @Barbie Yupperz
[01:48] <TheWondefulMaskedMadame> I wanna make Caparina but I cba .-.
[01:48] <Arteminx> *shivers* cba's >.<
[01:49] <Arteminx> (cba's are what my school district calls six week exams)
[01:51] <Dj31800> ugh, i hate exams
[01:51] <Arteminx> @Bachie Do you know what it is
[01:52] <BachLynn23> what what is?
[01:52] <Dj31800> i go to private school so we don't have to take the ones the public schools do but we still take them
[01:52] <Dj31800> easier ones though
[01:52] <Dj31800> cause our teachers make them
[01:55] <Arteminx> @Bachie Andrew's favorite color
[01:55] <BachLynn23> oh no, I was hoping you did
[01:55] <BachLynn23> but in about 10 minutes I'm going to have a present for you
[01:56] <Arteminx> omgomgomgomgomgomg
[01:56] <Arteminx> yayay
[01:56] <Arteminx> @Bachie He l looks like a red kinda guy
[01:57] <BachLynn23> well, probably but, I'm not using red XP
[01:58] <Arteminx> kk
[01:58] <Arteminx> (bounce) (bounce) (bounce) 
[01:58] <Arteminx> (squeeze) 
[01:58] <StarbucksChick> posted bachie
[01:59] <StarbucksChick> posted dj
[02:02] <BachLynn23> @minx t-minus 6 minutes
[02:02] <Dj31800> hey ale
[02:02] <Alejandro231> Hey DJ
[02:02] <StarbucksChick> hai ale
[02:03] <Alejandro231> Hai Nicki
[02:04] <Arteminx> (excited) (squeel)
[02:04] <Arteminx> (squeal) **
[02:05] <TheWondefulMaskedMadame> brb
[02:05] <Alejandro231> Are we already allowed to make the animal spirits?
[02:06] <StarbucksChick> yesh
[02:06] <StarbucksChick> [[Danae|welcome mine?]]
[02:06] <Dj31800> oh i posted again on urs
[02:06] <BachLynn23> @minxie are you ready for me to upload your gift?
[02:06] <StarbucksChick> kk
[02:07] <Alejandro231> Sure Nicki
[02:07] <StarbucksChick> posted dj
[02:07] <Arteminx> @Bachie yes! (Squeal) (excite) (bounce) (bounce group) (squeeze) (love) 
[02:07] <Dj31800> kk
[02:07] <BachLynn23> [[File:Gift for minxie.png|File:Gift_for_minxie.png]] @ minxie
[02:07] <Arteminx> aw my typo totally ruined it xc
[02:07] <Arteminx> (excited) ***
[02:07] <Alejandro231> Do we have to make claims for them or can we just make the page?
[02:07] <BachLynn23> because I wuv woo and no andrew fan girl should be without one
[02:07] <StarbucksChick> just make the page
[02:07] <BachLynn23> @alej as long as you follow the rules on the page you're fine to just make one
[02:08] <Arteminx> OMG I THINK I JUST DIED
[02:08] <Alejandro231> Kk, thanks guys I'll post Nicki
[02:08] <BachLynn23> I take it you like my gift?
[02:08] <BachLynn23> XD
[02:08] <Arteminx> HE WAS, HE WAS THE DEATH OF ME
[02:09] <Arteminx> give me a few seconds I'm gonna run around my house
[02:09] <BachLynn23> XD k
[02:09] <Arteminx> *minutes
[02:10] <BachLynn23> I felt your page dedicated to him needed something with a more personal touch XD
[02:10] <AtlasSisterno.1> I'M IN YEAR 9!!!!!! (excuse the caps - this is important)
[02:10] <AtlasSisterno.1> XDDDDD
[02:10] <Arteminx> I am back and I changed my avvie to it!
[02:10] <BachLynn23> xD
[02:10] <Arteminx> (lovely) 
[02:11] <BachLynn23> XD glad you like it
[02:11] <Arteminx> (nom) Ty SOOOOOOOO much!
[02:11] <Arteminx> (squeeze) 
[02:11] <BachLynn23> I hadn't gimped in awhile, and I really wanted to make something and it just hit me like an an hour ago OMG I have to make a special poster for minxie with andrew on it
[02:11] <BachLynn23> XD
[02:12] <Arteminx> (omg) Thank you!!!!!!!!!!!!
[02:13] <BachLynn23> (squeeze) 
[02:14] <Arteminx> I added it to the page (squeel)
[02:15] <Arteminx> (squeal) 
[02:15] <Arteminx> It's so perfect!
[02:15] <BachLynn23> I wasn't sure what to use for a background, but when I found the hearts one I was like O.O that's sooooo it
[02:16] <Arteminx> It's sooo perfect!
[02:16] <Arteminx> Thank you, so much bachie!!!!!!!!
[02:16] <BachLynn23> yw (squeeze) 
[02:16] <Arteminx> (squeeze) I wuv you!
[02:16] <BachLynn23> I wuv woo
[02:17] <BachLynn23> XD now you can fan girl in style
[02:17] <Arteminx> I need to add more facts later
[02:17] <Arteminx> thank youuuuu!!! (bounce) 
[02:18] <Arteminx> (that was supposed to go before, but didn't go through)
[02:18] <BachLynn23> he's actually one of my fav "extras" on doctor who
[02:19] <Sean187jr> Doctor what?
[02:19] <BachLynn23> no, not doctor what, Doctor Who
[02:19] <BachLynn23> XP
[02:19] <Sean187jr> Who is who?
[02:19] <BachLynn23> the doctor
[02:20] <Sean187jr> Again, I ask Doctor what?
[02:20] <Arteminx> He played Frank :DD
[02:20] <BachLynn23> no, Doctor Who
[02:20] <Arteminx> I loved Boy A
[02:20] <BachLynn23> the doctor is not a what, the doctor is a who
[02:20] <Arteminx> But Never Let Me Go is always going to be my favorite
[02:20] <BachLynn23>
[02:20] <AtlasSisterno.1> Very funny Sean... (facepalm) 
[02:21] <Sean187jr> I wasn't trying to be funny.
[02:21] <Arteminx> The dystopian setting and love triangle where just beyond perfect
[02:21] <AtlasSisterno.1> Well do you seriously NOT know what doctor who is!?
[02:22] <Sean187jr> Yep. I'm seriously serious.
[02:22] <Arteminx> Hai Pers! (wave) 
[02:22] <AtlasSisterno.1> (facepal
[02:22] <BachLynn23> I linked above
[02:22] <PerseusJackson> heya minx
[02:22] <AtlasSisterno.1> (facepalm) *
[02:22] <PerseusJackson> (wave) 
[02:22] <BachLynn23>
[02:22] <Arteminx> Bachie linked that
[02:22] <AtlasSisterno.1> Hey pers
[02:22] <PerseusJackson> heya atlas
[02:22] <Arteminx> lag
[02:23] <Dj31800> oh hi pers
[02:24] <PerseusJackson> hwya
[02:24] <PerseusJackson> heya*
[02:24] <StarbucksChick> posted ale and dj
[02:26] <Arteminx> Omg it's 9 am
[02:26] <Arteminx> Ooh! I have to Refresh
[02:27] <Arteminx> And now I see a masterpiece as my avvie (lovely) 
[02:28] <PerseusJackson> lol
[02:29] <Dj31800> omg minxie its ellie goulding i absolutely love her!!!! 
[02:30] <Arteminx> It's a WIP on coding >.<
[02:30] <Arteminx> @DJ Britain?
[02:30] <Dj31800> no, I'm american
[02:30] <Arteminx> Ooh, cooly
[02:30] <Dj31800> but i still <3 her
[02:31] <Dj31800> even if she only has one song here
[02:31] <Arteminx> Soa!
[02:31] <Sonofapollo> hai
[02:31] <PerseusJackson> heya soa and madame
[02:31] <Dj31800> hey soa
[02:31] <Arteminx> (bounce) 
[02:31] <Arteminx> Hai Hai Guys
[02:31] <PerseusJackson> (wave) (wave) 
[02:32] <Sonofapollo> hai and hai
[02:32] <PerseusJackson> hwya atlas
[02:32] <PerseusJackson> (wave) 
[02:32] <Sonofapollo> hi atlas
[02:32] <Sonofapollo> @Mixeh i just got your IM, thats cool i wasnt planning on making myine a demigod before anyways :P
[02:33] <Arteminx> I IM'ed it to everyone who signed up as a notifcation 
[02:33] <BachLynn23> as far as I know I think only jake wanted to, at least he was the only one that asked me
[02:33] <Arteminx> It was all preset
[02:33] <Arteminx> He wanted a hunter, right?
[02:33] <BachLynn23> he'll be disappoitned but in the long run it'll just be easier this way
[02:34] <Sonofapollo> ah cool
[02:34] <BachLynn23> yea demigod to hunter to nymph
[02:34] <Sonofapollo> thats just LONG :P
[02:35] <BachLynn23> this set up just makes the whole thing easier, you get a shiny new charie, with a shiny approved history, and no worries about claiming, because it's all preset
[02:35] <PerseusJackson> .
[02:36] <Sonofapollo> yeah
[02:36] <StarbucksChick> posted dj
[02:36] <Dj31800> minxie or bach, can i take the bear animal nymph?
[02:36] <BachLynn23> and because they are kinda like the hunters in that they don't have to be at camp, some could have gone off to do other stuff first, so if users want one later on, it still works
[02:36] <Dj31800> minxie or bach, can i take the bear animal nymph
[02:37] <Alejandro231> Posted Nicki
[02:37] <BachLynn23> yea I don't see anyone's name by it
[02:37] <BachLynn23> just stick your name by it and then you can make it k?
[02:37] <Dj31800> yay, thanks
[02:37] <Sean187jr> Anyone can give me ideas for a name for a nymph?
[02:38] <PerseusJackson> english names?
[02:38] <Sean187jr> Yep.
[02:38] <TheWondefulMaskedMadame> back
[02:38] <PerseusJackson> no idea then
[02:38] <PerseusJackson> heya madame then
[02:38] <Dj31800> we can just make them without claims right?
[02:38] <BachLynn23> yep, as long as you follow the rules on the forum page
[02:38] <BachLynn23> and use that history and powers
[02:39] <Dj31800> kk thanks
[02:40] <Sean187jr> Girl
[02:40] <BachLynn23> blahhhhh, should i sleep first, or go to the store first, or just not sleep at all
[02:40] <AtlasSisterno.1> Normal names?
[02:40] <Sean187jr> Yep.
[02:40] <AtlasSisterno.1> Chloe, Katrina, Zoe, Lilly...
[02:41] <BachLynn23> OH, and most probably already know this, but as they weren't demigods or anything first, they were created as nymphs, they wouldn't have last names
[02:41] <AtlasSisterno.1> Jane
[02:41] <Arteminx> Catarina's a cool name @Sean
[02:41] <AtlasSisterno.1> Hollie
[02:41] <Arteminx> @Bachie You should sleep
[02:41] <AtlasSisterno.1> Laura
[02:41] <AtlasSisterno.1> Naomi
[02:41] <AtlasSisterno.1> Caitlyn
[02:41] <BachLynn23> before or after going to the store?
[02:41] <PerseusJackson> what do you need in the store bach?
[02:41] <Sean187jr> Ok out of those names I'll show you what I pick. Brb.
[02:41] <AtlasSisterno.1> Poppy
[02:42] <Arteminx> If you need to go to the store for something important you should go then
[02:42] <Arteminx> after sleep
[02:42] <PerseusJackson> ^
[02:42] <BachLynn23> soda, puppy medicine, jerry medicine, soda, paper towels, did I mention soda?
[02:42] <PerseusJackson> then come home and sleep again
[02:42] <PerseusJackson> if it's not important, sleep now
[02:42] <Arteminx> Sleep because I care for your health
[02:42] <AtlasSisterno.1> Need any more?
[02:42] <AtlasSisterno.1> Catherine
[02:42] <PerseusJackson> puppy medicine?
[02:42] <BachLynn23> yea she has allergies
[02:42] <Sonofapollo> does she somewhat look like a crane?
[02:42] <PerseusJackson> oh
[02:42] <Sonofapollo> you know, with the headdress?
[02:42] <PerseusJackson> what kind of dog?
[02:43] <BachLynn23> she has these sneezing fits, so I have to get her these allergy pills
[02:43] <BachLynn23> min pin
[02:43] <BachLynn23> and her flea meds, she's due for her monthly flea med dose
[02:43] <Sean187jr> Apollo she looks like a ice queen.
[02:43] <AtlasSisterno.1> No, but she's pretty @sob
[02:43] <PerseusJackson> nice pic soa
[02:43] <AtlasSisterno.1> Soa*
[02:43] <AtlasSisterno.1> oops
[02:43] <Arteminx> @Bachie Go to the store, then, for your doggie 
[02:43] <Arteminx> Then sleep
[02:43] <BachLynn23> store, soda soda soda, sleep
[02:43] <BachLynn23> >.<
[02:43] <PerseusJackson> Z^
[02:44] <PerseusJackson> go for the medicines
[02:44] <PerseusJackson> and the soda
[02:44] <AtlasSisterno.1> Sean!!
[02:44] <Sonofapollo>
[02:44] <AtlasSisterno.1> Need any more??
[02:44] <PerseusJackson> let's not forget the soda
[02:44] <Sonofapollo> crowned cranes
[02:44] <AtlasSisterno.1> Cause I got more
[02:44] <AtlasSisterno.1> Victoria
[02:44] <AtlasSisterno.1> Elizabeth
[02:44] <AtlasSisterno.1> Kaylee
[02:44] <PerseusJackson> hmm
[02:45] <PerseusJackson> min pins weight between 8-10 pounds right?
[02:45] <AtlasSisterno.1> Ellie
[02:45] <PerseusJackson> my dog weight like 12 times that amount minimum
[02:45] <AtlasSisterno.1> Tara
[02:45] <AtlasSisterno.1> Zara
[02:45] <Arteminx> My Shih Tzu weighs like 20 lbs
[02:45] <AtlasSisterno.1> Cara
[02:45] <PerseusJackson> my rottweiler weight over 120 pounds
[02:45] <Sonofapollo> @pers you have a dog?
[02:45] <Sonofapollo> o,o
[02:45] <AtlasSisterno.1> Isabel
[02:45] <PerseusJackson> he's solid muscle and still growing
[02:45] <AtlasSisterno.1> Isobel
[02:45] <AtlasSisterno.1> Isabelle
[02:45] <PerseusJackson> yeees
[02:46] <PerseusJackson> why?
[02:46] <Sonofapollo> >.>
[02:46] <AtlasSisterno.1> Lots of ways
[02:46] <Sonofapollo> nvm
[02:46] <PerseusJackson> i've had several
[02:46] <AtlasSisterno.1> Alice
[02:46] <Arteminx> @Pers I love my Lola 'cuz she's fluffy (love) 
[02:46] <PerseusJackson> rofl
[02:46] <AtlasSisterno.1> Jessica :/
[02:46] <PerseusJackson> i cry whenever my dogs die
[02:46] <PerseusJackson> a lot of crying
[02:46] <AtlasSisterno.1> Lola
[02:46] <AtlasSisterno.1> Fiona
[02:46] <PerseusJackson> lots and lots of crying goes on......
[02:46] <Arteminx> @Attie I think he got the point
[02:46] <AtlasSisterno.1> But I've got more!!!
[02:47] <AtlasSisterno.1> XD
[02:47] <PerseusJackson> what's so surprising soa?
[02:47] <PerseusJackson> hmm
[02:47] <Sonofapollo> nvm
[02:47] <PerseusJackson> ...........
[02:47] <PerseusJackson> i mind very much
[02:47] <Arteminx> @Pers Who wouldn't
[02:47] <PerseusJackson> tell me or i'll shoot you
[02:47] <PerseusJackson> you'd be surprised arte
[02:47] <PerseusJackson> *holds a gun to soa's head*
[02:48] <Arteminx> @Pers Caaaaaalm down
[02:48] <PerseusJackson> no
[02:48] <PerseusJackson> soa?
[02:49] <PerseusJackson> ......please tell me he didn't go afk
[02:49] <PerseusJackson> *shoots himself*
[02:49] <PerseusJackson> wb
[02:49] <Arteminx> ty
[02:49] <PerseusJackson> ugh
[02:49] <PerseusJackson> he's afk
[02:49] <PerseusJackson> *sighs*
[02:50] <PerseusJackson> or he;s faking
[02:50] <PerseusJackson> *sighs againI*
[02:50] <BachLynn23> @pers min pins weight more like 15 to 35 lbs
[02:50] <PerseusJackson> .....oops
[02:50] <BachLynn23> *weigh
[02:50] <Arteminx> What shouldI eaaat
[02:50] <PerseusJackson> really..................
[02:50] <BachLynn23> ok I probably should go to the store now
[02:50] <PerseusJackson> i'm pretty sure i read 8-10 pounds somewhere
[02:51] <PerseusJackson> bye bacchie
[02:51] <OceanKing> hey again
[02:51] <PerseusJackson> hey ho
[02:51] <PerseusJackson> brb
[02:52] <OceanKing> hi again minx,Bach,starbucks,and travel
[02:52] <Arteminx> Hai OK
[02:52] <OceanKing> anyone want to role play
[02:53] <Arteminx> I'll post in a few seconds OK
[02:53] <OceanKing> ok 
[02:53] <BachLynn23> going to the store, be back in a bit
[02:53] <OceanKing> lol i said my name again
[02:53] <BachLynn23> if anyone needs me, pm bottie and I'll get it when I get back
[02:53] <BachBot> I'm the answering machine
[02:54] <BachLynn23> ^
[02:54] <Arteminx> Hai bot!
[02:54] <Arteminx> Have fun Bachie!
[02:54] <Arteminx> (squeeze) 
[02:54] <BachLynn23> (squeeze) 
[02:54] <OceanKing> so im confused why is there a bach and then a <span style="color:red;">bachbot</span>
[02:54] <BachLynn23> bot is a bot that logs chat
[02:55] <BachLynn23> I have it running on firefox
[02:55] <OceanKing> so he or she just records everything
[02:55] <BachLynn23> it dumps everything said into chat on log pages on the wiki
[02:56] <BachLynn23> [[Camp Half-Blood Role Playing Wiki:Chat/Logs/20 July 2012|Camp_Half-Blood_Role_Playing_Wiki:Chat/Logs/20_July_2012]]
[02:56] <TheWondefulMaskedMadame> Why do we need <span style="color:red;">bachbot</span> o.o
[02:56] <TheWondefulMaskedMadame> Like
[02:56] <OceanKing> intresting but how does it talk
[02:56] <TheWondefulMaskedMadame> Is this big brother or something?
[02:57] <OceanKing> if its just a computer
[02:57] <BachLynn23> it's a wiki account that uses css to log chat
[02:57] <BachLynn23> so I have it logged in on firefox
[02:57] <Arteminx> @Wonder What's a big brother?
[02:57] <BachLynn23> @WT well I'm sure 70% of the time we don't per say
[02:57] <OceanKing> css
[02:57] <BachLynn23> but a few times it's come in handy when I've been able to have it up and running
[02:57] <Arteminx> (not in the family relation way)
[02:58] <BachLynn23> because the logs are irrefutable, no way they could have been altered, cuz it would show in edits
[02:58] <BachLynn23> and it logs automatically
[02:58] <BachLynn23> so users can't accuse anyone of tampering with logs, we started using it off and on back when ghost was still here
[02:58] <BachLynn23> but then I lost the password XD
[02:58] <OceanKing> ok
[02:58] <BachLynn23> and we didn't use it for a couple of months
[02:59] <SwAgMoNsTeR> Hey. c:
[02:59] <OceanKing> i think i get it now
[02:59] <BachLynn23> but it's helpful for proof if we have to boot someone for spamming, or there's a fight and someone needs to be filled in later
[02:59] <OceanKing> hey SwAg
[02:59] <TheWondefulMaskedMadame> ah
[02:59] <BachLynn23> anywho, brb
[02:59] <Arteminx> O: You should make another bot Bachie (cx I know it isn't necessary, but he needs a friend cx)
[02:59] <TheWondefulMaskedMadame> *slaps self for being a retard*
[03:00] <TheWondefulMaskedMadame> Bottie is married to lele right?
[03:00] <Arteminx> idk
[03:00] <OceanKing> bach bot can get married im confused again
[03:00] <SwAgMoNsTeR> :o Rp, anyone?
[03:00] <TheWondefulMaskedMadame> and there was once LottBott idk what happened to that and there's Hor's bot and crap :P
[03:01] <AtlasSisterno.1> Who is it that calls elfie lefie?
[03:02] <StarbucksChick> me
[03:02] <TheWondefulMaskedMadame> Nicki
[03:02] <TheWondefulMaskedMadame> iirc
[03:02] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[03:02] <AtlasSisterno.1> Ohhh
[03:02] <StarbucksChick> and yesh wt bottie is married to lele
[03:03] <AtlasSisterno.1> Brb violin practice -____-
[03:03] <OceanKing> but how can a computer get married to a user
[03:03] <Sonofapollo> OK its not a computer
[03:03] <Sonofapollo> bottie is bachs other account that uses css to run chat
[03:03] <Sonofapollo> it just has more things that the account can do
[03:03] <Sonofapollo> its not a "computer"
[03:03] <Sonofapollo> its bach.
[03:03] <OceanKing> ok so bach has to accounts
[03:04] <Arteminx> 1 other account
[03:04] <OceanKing> and is married to two people
[03:04] <Sonofapollo> No, she has an account and a bot
[03:04] <Arteminx> She just has her reg account and bot
[03:05] <OceanKing> but she is still married to two people right
[03:05] <Arteminx> Yea
[03:05] <Arteminx> @Soa/Wonder Lottie has a bot?
[03:05] <Sonofapollo> idk
[03:05] <SwAgMoNsTeR> What are bots?
[03:05] <Sonofapollo> not that i knew off
[03:06] <Sonofapollo> @swag............................................scroll upo
[03:06] <Sonofapollo> up*
[03:06] <Sonofapollo> 
[03:06] <TheWondefulMaskedMadame> Yeah one got made but it's never used
[03:06] <SwAgMoNsTeR> Oh...
[03:07] <TheWondefulMaskedMadame> [[User%3ALottBott|User:LottBott]]
[03:07] <OceanKing> minx did you post yet
[03:07] <StarbucksChick> [[Danae|welcome me new charrie pwease?]]
[03:08] <Arteminx> Surie Nicki
[03:08] <Arteminx> @OK
[03:08] <OceanKing> @ok what minx
[03:08] <TheWondefulMaskedMadame> @Nicki I'll welcome after I make Caparina
[03:08] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[03:09] <Sonofapollo> nickiii
[03:09] <Sonofapollo> do chu know what crane is in greek?
[03:10] <StarbucksChick> πελαργός
[03:11] <Travelg> what do you guys think of this picture for a future character
[03:11] <Sonofapollo> cool
[03:11] <OceanKing> (μπισκότο)
[03:11] <TheWondefulMaskedMadame> @Soa Why did chu PM me? o.O
[03:11] <OceanKing> awww it didnt work
[03:12] <StarbucksChick> of course it didn't
[03:12] <Sonofapollo> @Wtseh nvm
[03:12] <TheWondefulMaskedMadame> k >.>
[03:12] <OceanKing> minx
[03:12] <Arteminx> I posted
[03:12] <Arteminx> calm down
[03:12] <OceanKing> i was just going to say do you want a cookie
[03:13] <Arteminx> cx
[03:13] <Arteminx> nah I'm good
[03:13] <Arteminx> welcomed nickeeeee
[03:13] <Arteminx> nickieeeee*
[03:15] <ShadowGoddess> Hey guys
[03:16] <StarbucksChick> posted minxie
[03:17] <TheWondefulMaskedMadame> Meow
[03:18] <Deskmad> hey
[03:18] <Arteminx> [[Danie]]
[03:18] <AtlasSisterno.1> go away Jess -_-
[03:18] <Deskmad> no Lauren
[03:18] <Deskmad> no Mrs J
[03:18] <ShadowGoddess> O.o
[03:19] <Deskmad> how is anyone else?
[03:19] <Arteminx> Jess Lazell?
[03:19] <AtlasSisterno.1> *pounces on Jess* shut it
[03:19] <Deskmad> no 
[03:19] <Arteminx> Are you working on a claim?
[03:19] <AtlasSisterno.1> Shut upppp!!!! D':
[03:20] <OceanKing> posted minx
[03:20] <Arteminx> You've been a member since June 18th and haven't made a single edit
[03:20] <Arteminx> If you don't start a claim, I think I'll have to kick ya
[03:21] <Arteminx> @Deskmad K?
[03:21] <OceanKing> who 
[03:21] <AtlasSisterno.1> Jess!
[03:21] <ShadowGoddess> rp anyone?
[03:21] <AtlasSisterno.1> Answer Minxie!
[03:21] <Arteminx> What?
[03:22] <AtlasSisterno.1> @jess
[03:22] <OceanKing> shadow!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
[03:22] <Deskmad> yh well i've gotta go now so i will later
[03:22] <SwAgMoNsTeR> I will, Shadow.
[03:22] <ShadowGoddess> okay who/where?
[03:22] <Arteminx> posted nickiee
[03:22] <Deskmad> bye
[03:22] <AtlasSisterno.1> bye BABEZ
[03:22] <Arteminx> @Attie
[03:22] <AtlasSisterno.1> XD
[03:22] <Arteminx> Jess replied?
[03:22] <Deskmad> bye babez
[03:22] <OceanKing> shadow shadow shadow
[03:22] <AtlasSisterno.1> Yeah she gotta go but she will later
[03:23] <ShadowGoddess> yes?
[03:24] <ShadowGoddess> test?
[03:24] <StarbucksChick> posted minxie
[03:24] <Arteminx> @Attie Well let her know she NEEDS to start a claim
[03:24] <ShadowGoddess> Yes? @Ocean
[03:24] <Arteminx> If she wants to be on chat
[03:25] <OceanKing> hi!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
[03:25] <ShadowGoddess> oh I wanna make an Animal Nymph
[03:25] <RaidenTheNinja> Hola
[03:25] <ShadowGoddess> Hey Raid
[03:25] <Arteminx> Woah
[03:25] <AtlasSisterno.1> Ok minx I will
[03:25] <Bowenstrife> Hey guys. 
[03:25] <Arteminx> Three entrances at the same time
[03:25] <SwAgMoNsTeR> G2g.Bye.
[03:26] <Arteminx> BACHIE!:DDDD (squeeze) 
[03:26] <RaidenTheNinja> Hiya Shady :D
[03:26] <OceanKing> :( 
[03:26] <AtlasSisterno.1> RAIDDDDDDDDDD!!!!!!!! * (tackle hug) *
[03:26] <BachLynn23> (squeeze) I hath returned
[03:26] <Arteminx> @Bowen (wave) Hai there friend)
[03:26] <RaidenTheNinja> what's wrong Ocean?
[03:26] <RaidenTheNinja> ATLAS! *hugs*
[03:26] <Bowenstrife> Guys, did you hear about the shooting at TDKR premiere in Colorado? 
[03:26] <RaidenTheNinja> Yeah
[03:26] <OceanKing> i droped my cookie
[03:26] <BachLynn23> tdkr?
[03:26] <AtlasSisterno.1> *kisses raid on the cheek and carries on hugging him*
[03:26] <Bowenstrife> The Dark Knight Rises.
[03:27] <Arteminx> TDKR?
[03:27] <BachLynn23> the doughnus killed ronald
[03:27] <RaidenTheNinja> they were filming the standoff and how these guys were bracken down the window to get in through the back
[03:27] <BachLynn23> oh
[03:27] <RaidenTheNinja> breaken*
[03:27] <Arteminx> @Nicki posted
[03:27] <StarbucksChick> oh bachie idk if i told you but i posted
[03:27] <BachLynn23> I don't think you did, and ok
[03:27] <BachLynn23> XD
[03:27] <RaidenTheNinja> breaking*
[03:27] <Bowenstrife> This is some messed up sh*t. 
[03:27] <OceanKing> shadow when was the last time we rp
[03:28] <StarbucksChick> psoted minxie
[03:28] <Bowenstrife> They just said that the baby wasn't injured, only covered in blood @Raiden.
[03:28] <Arteminx> replied OL
[03:28] <RaidenTheNinja> He went through the emergency door, like 10-15 people died and 50 people were injured
[03:28] <StarbucksChick> *posted
[03:28] <Bowenstrife> Never been more relieved in my life.
[03:28] <OceanKing> whos OL
[03:28] <Arteminx> @Bowen what exactly happened o.o\
[03:28] <Bowenstrife> The number went down to 12 dead. 
[03:28] <RaidenTheNinja> @Bach I can explain
[03:28] <Bowenstrife> I'll link to reddit. >.<
[03:29] <RaidenTheNinja> Basically this psycho went through the emergency exit at a movie theatre at TDKR
[03:29] <Bowenstrife> There was a woman who posted on Reddit who was in the theatre next to the shooting. 
[03:29] <Arteminx> Wait what's TDKR and what's going on
[03:29] <RaidenTheNinja> He lit up the place injuring 10-15 people and killing 12
[03:29] <OceanKing> @minx whose OL
[03:30] <Arteminx> @Bown ^^^
[03:30] <Bowenstrife> @Minx
[03:30] <Arteminx> @OK meant OK
[03:30] <OceanKing> ok
[03:31] <Bowenstrife> 12 dead. Including a nine year old girl.
[03:31] <Bowenstrife> The kind of coward that would attack innocent people... Especially children.
[03:32] <RaidenTheNinja> He didn't know he just lit up the place
[03:32] <OceanKing> :'( bye bye gtg
[03:32] <RaidenTheNinja> bye OK :)
[03:32] <Bowenstrife> Bye OK
[03:32] <OceanKing> (cookie) for everyone
[03:32] <BachLynn23> wow supposedly a baby was shot at close range
[03:32] <BachLynn23> O.O
[03:32] <ShadowGoddess> @Bach how do you make an Animal nymph?
[03:32] <BachLynn23> [[Forum:Bach and Minx Project 101|Forum:Bach_and_Minx_Project_101]]
[03:32] <Bowenstrife> Nope, it's alive. It was just covered in blood. 
[03:33] <OceanKing> oh yeah and i posted minx ill be on later bye
[03:33] <Bowenstrife> Thank Jesus.
[03:33] <RaidenTheNinja> The stand off is over right?
[03:33] <RaidenTheNinja> whoops it's 38 injured XD
[03:33] <BachLynn23> must be if BBC is already covering it, they're 6 hours ahead of denver
[03:34] <RaidenTheNinja> originally 14 killed and 48 injured now 12 killed and 38 injured
[03:34] <BachLynn23> I'm sure some of the injuries were people just trying to get the eff out of the theatre
[03:35] <RaidenTheNinja> They through in tear gas
[03:35] <RaidenTheNinja> so probably
[03:35] <Bowenstrife> Yeah.
[03:35] <RaidenTheNinja> people were probably trampled
[03:35] <ShadowGoddess> @Bach can I have Donkey?
[03:35] <BachLynn23> leave in an orderly fashion sorta goes out the window when someone's randomly shooting at people
[03:35] <RaidenTheNinja> *wanted the hawk but gave Mika it*
[03:35] <BachLynn23> @shad sure just sign up next to it, and make sure to use the history and powers from that page
[03:35] <RaidenTheNinja> wait are they up Bach?
[03:35] <RaidenTheNinja> we can make the page?
[03:35] <RaidenTheNinja> :D
[03:35] <BachLynn23> yeppers
[03:35] <Arteminx> I'm gonna eat something brb
[03:36] <BachLynn23> didn't minx message you?
[03:36] <RaidenTheNinja> *hugs everyone*
[03:36] <BachLynn23> she messaged everyone on the list
[03:36] <ShadowGoddess> okay, how many can a person sign up for?
[03:36] <BachLynn23> 1
[03:36] <BachLynn23> for now
[03:36] <Arteminx> Oh, I forgot to mention they can make the pages
[03:36] <Arteminx> cx
[03:36] <BachLynn23> XD
[03:36] <BachLynn23> that's ok
[03:36] <RaidenTheNinja> I just refreshed the page and it said that I have a Iris Message -_-
[03:36] <BachLynn23> I"m sure they'll catch on
[03:36] <Arteminx> You can make an announcement
[03:36] <Arteminx> ?
[03:36] <Bowenstrife> My good mood is totally ruined. I better go call my friend. 
[03:36] <Arteminx> I gave them the heads up on the demigod thing though
[03:36] <BachLynn23> sweet
[03:36] <BachLynn23> that helps
[03:37] <Arteminx> I'll IM everyone saying they can start
[03:37] <Bowenstrife> And tell my parents... Brb
[03:37] <BachLynn23> we can just use the mediawiki page
[03:37] <BachLynn23> and message everyone
[03:37] <Arteminx> That works (happy) 
[03:38] <BachLynn23> but I'm feeling un-sleepy
[03:38] <TheWondefulMaskedMadame> @Bach I'll make my animal nymph as soon as I get to my desktop XP
[03:38] <Arteminx> posted nicki
[03:38] <TheWondefulMaskedMadame> which should be...soon XP
[03:38] <BachLynn23> yay
[03:38] <BachLynn23> I should sleep
[03:38] <BachLynn23> but I feel
[03:38] <Arteminx> I'll finish mine when I'm not sleepy
[03:38] <BachLynn23> anti-sleepy
[03:38] <BachLynn23> like I'm tired
[03:39] <BachLynn23> but I don't want to sleep
[03:39] <Arteminx> I'm sleepy, but I don't want to sleep
[03:39] <Arteminx> brb i forgot I said I was gonna get something to eat
[03:41] <Dj31800> [[Ellie]] has been completed
[03:41] <Dj31800> :)
[03:42] <BachLynn23> sweet, looks good
[03:42] <Dj31800> thanks so much bach :)
[03:42] <RaidenTheNinja> rp anyone? :D
[03:42] <BachLynn23> yw
[03:44] <BachLynn23> once most of the types are filled up I'll start increasing the limits on how many there can be, but for now 
[03:45] <StarbucksChick>
[03:47] <Arteminx> Hey Dj
[03:47] <RaidenTheNinja> XD Nicki
[03:47] <Dj31800> hey minxie
[03:48] <ShadowGoddess> I gotz da Donkey
[03:48] <RaidenTheNinja> Hiya Minxie :)
[03:48] <ShadowGoddess> :P I love Donkeys
[03:48] <RaidenTheNinja> XD
[03:48] <RaidenTheNinja> Donkey's are cool. I like the heehaw they make XD
[03:49] <ShadowGoddess> I used to ride donkeys
[03:49] <StarbucksChick> minxie? can i ask chu a favor?
[03:50] <Arteminx> Surey
[03:50] <RubyRose17> Minxy! *clings*
[03:50] <RubyRose17> 
[03:50] <Arteminx> RUBY!:DD (tackle hug) 
[03:50] <StarbucksChick> ruby's a ghost
[03:51] <StarbucksChick> damn lag >.>
[03:51] <RubyRose17> :DD
[03:51] <RubyRose17> hi nickeh
[03:51] <RaidenTheNinja> ROSE! *hugs*
[03:51] <StarbucksChick> okay so on [[Monika Schwarz|monika's]] page the quotes section is messed up and i was wondering if you could fix it
[03:51] <StarbucksChick> @minxie
[03:52] <RubyRose17> Raid!! *hugs back*
[03:52] <BachLynn23> it doesn't look messed up
[03:52] <Arteminx> @Nicki like that?
[03:53] <Dj31800> hey ruby
[03:53] <RubyRose17> hiya dj
[03:53] <Arteminx> @Nicki better>
[03:53] <StarbucksChick> really? maybe it's my pc but it like covers a bit of the occupation bubble
[03:53] <Arteminx> Better**
[03:53] <Arteminx> ?
[03:53] <BachLynn23> actually I think minxie fixed it before I looked at it
[03:54] <Arteminx> Oh, no I didn't see anything wrong with it, I just thought she wanted the quote template there
[03:54] <Sean187jr> Anyone wanna find out there Chinese zodiac?
[03:54] <BachLynn23> anywho, I'm going to sleep for a bit
[03:54] <BachLynn23> I'm monkey
[03:54] <StarbucksChick> it looks cute minie but it's not what i actually wanted :P
[03:54] <StarbucksChick> wait i'll screenshot it
[03:54] <StarbucksChick> 'night bachy
[03:55] <Arteminx> *tucks bachie in* Nighty night bachie (wave) 
[03:55] <Arteminx> Sweet dreams!
[03:55] <BachLynn23> night night (squeeze) 
[03:55] <RubyRose17> night!
[03:55] <RubyRose17> awww late
[03:55] <TheWiseOne> Hey guys
[03:55] <RubyRose17> hiya wise!
[03:56] <Sean187jr> Wise! What's up?
[03:56] <Arteminx> Ooh, Ruby, Leo got kicked a few hours after you left
[03:56] <RubyRose17> hey minxy, so i can create my animal nymph now?
[03:56] <RubyRose17> and really?
[03:56] <Arteminx> Yuppers! :DD
[11:37] <GypsyThief> posted lct
[11:37] <LongClawTiger> kk
[11:38] <BloomOfFairyTail> Bottie!! *hugs*
[11:39] <GypsyThief> posted on chayton
[11:42] <ItsjustJake> Hey guys!
[11:42] <ItsjustJake> again :P
[11:43] <BloomOfFairyTail> allo jake
[11:43] <ItsjustJake> hey!
[11:43] <Lele Mj> OOPS CAPS
[11:43] <ItsjustJake> by Lele
[11:43] <Lele Mj> damn
[11:43] <ItsjustJake> caps again :P
[11:43] <ItsjustJake> Bye!
[11:43] <Lele Mj> bye guys (squeeze) 
[11:43] <Lele Mj> ttyt
[11:44] <BloomOfFairyTail> cya lele o/ 
[11:44] <BloomOfFairyTail> crap
[11:44] <BloomOfFairyTail> also, please no one be spooked by the spider pics I'm uploading :)
[11:44] <ItsjustJake> Haha
[11:45] <LongClawTiger> posted gyps
[11:45] <ItsjustJake> I'm making those cheasy grid maps, so we'll call it even
[11:45] <TheDragonEmpress> *sees Ruby's spidy pics* SCREEEEEEAM! That scared me!
[11:45] <BloomOfFairyTail> I'm Bloom -_-
Community content is available under CC-BY-SA unless otherwise noted.